
TİCARET Bakanlığı, yeni bir düzenlemeye imza atı-
yor... Bakanlığın hayata geçirdiği yeni düzenleme ile 
birlikte yemek sipariş platformlarının restoranlardan 
tahsil ettiği tüm hizmet bedellerinin şeffaf hale geti-
rileceği, zorunlu ek ücret uygulamalarına son veri-
leceği ve kampanya süreçlerinin gönüllülük esasına 
uygun olacağı açıklandı. Bakanlık, yemek sipariş hiz-
meti sunan elektronik pazar yerlerinin restoranlarla 
kurduğu ticari ilişkilere yönelik eleştirilerin yoğun-
laştığını belirterek, “Bu kapsamda; elektronik ticaret-
te şeffaflığın en üst düzeye çıkarılması, hizmet bedel-
lerinin açık, anlaşılır ve tam anlamıyla öngörülebilir 
hale getirilmesi, tüketicilerin eksiksiz ve doğru bil-
gilendirilmesi ile piyasa genelinde güven ortamının 
güçlü şekilde tesis edilmesi amacıyla aşağıda belirti-
len kararlar alınmıştır” ifadelerine yer verdi.

“TİCARİ İLİŞKİLERDE GÜVEN TESİS EDİLECEK”
BAKANLIK açıklamasında yeni düzenleme ile bir-
likte restoranların kampanyayı açık ve şeffaf bildir-
mesinin zorunlu olacağını vurgulayıp şu görüşlere 
yer verdi: “Ticaret Bakanlığımız tarafından yapı-
lan düzenleme ile aracılık hizmetinin doğası gere-
ği sunulması gereken pazar yeri tarafından sipari-
şin alınması ve restorana iletilmesi, ödeme işlemleri 
ve temel altyapı gibi temel hizmetler karşılığında 
ek bir bedel talep edilmesinin önüne geçilmektedir. 
Kampanyalara katılımın tek başına bir ücretlendir-
me unsuru haline getirilmesi uygulamasına son veri-
lerek, işletmeler üzerindeki mali yüklerin azaltılma-
sı hedeflenmiştir. İndirimli ve kampanyalı satışlarda 
komisyon hesaplamalarına ilişkin yaşanan karmaşık-
lıklar giderilmiş; sade, anlaşılır ve hakkaniyete daya-
lı bir sistem oluşturulmuştur. Böylece hem restoran-
lar hem de pazar yerleri açısından öngörülebilir ve 
dengeli bir mali yapı tesis edilmiştir.” AA

 

Usulsüz IMEI ile kullanılan 
telefonlar kapatılacak
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Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, İsrail’in 
İran’dan sonra da 
düşmansız 
olamayacağını 
belirterek 
“Türkiye 
düşman 
edilmek 
isteniyor” 
dedi

✔ 

Papa 14. Leo’yu 
eleştiren Trump’tan 

ilginç paylaşım

Galatasaray “yara” aldı
F.Bahçe’ye gün doğdu!

Asgari ücretli 100 bin 
haneye 2.500 TL destek

Güneşli günlere 
artık merhaba

Benzinde yükseliş 
devam ediyor

ABD-İran çıkmazı 
altın ve gümüşü vurdu

GALATASARAY, Trendyol Süper 
Lig’in 29. haftasında konuk ettiği 
Kocaelispor ile 1-1 berabere kalarak 
şampiyonluk yarışında kritik 2 puan 
kaybetti. Sarı-kırmızılılar ile en yakın 
takipçisi Fenerbahçe’nin arasındaki 
puan farkı 2’ye indi. Kanarya’ya kalan 
5 maçın tamamını kazanması halinde 
şampiyon olma fırsatı doğdu. AA

ABD Başkanı Donald Trump, Vatikan Dev-
let Başkanı Papa 14. Leo’yu eleştirmesinin 
ardından kendisinin Hristiyan geleneğindeki 
Hazreti İsa gibi tasvir edildiği görseli paylaş-
tı. Papa’nın “suç ve nükleer silahlar konusun-
da zayıf” ve “dış politikada berbat” olduğu-
nu savunan Trump, 14. Leo’nun bu göreve 
sırf ABD’li olduğu ve kendisi Beyaz Saray’da 
bulunduğu için getirildiğini iddia etti. 6’DA

İSTANBUL Büyükşehir Belediye-
si (İBB) sosyal destek paketlerine bir 
yenisini daha ekliyor. İBB Sosyal Hiz-
metler Müdürlüğü tarafından koordi-
ne edilen proje kapsamında, başvuru-
su onaylanan 100 bin haneye hane başı 
2.500 TL destek sağlanacak. Başvurula-
rın bugün itibarıyla başlayacağı destek 
programı ile asgari ücretlilere toplam 
250 milyon TL destek yapılacak. AA

SOĞUK ve yağışlı hava, bugünden 
itibaren Türkiye’yi terk edecek. Hava 
sıcaklıkları 4 ila 8 derece birden arta-
cak. Sıcaklıklar önce mevsim normal-
leri civarına ardından mevsim nor-
mallerinin de üzerine çıkacak. AA

ABD’NİN Hürmüz ablukası planları 
benzin fiyatları yükseldi… ABD’nin 
Tahran ile tıkanan müzakereler sıra-
sında Hürmüz Boğazı’nı kapatma 
planlarını açıklamasının ardından, 
benzin vadeli işlemleri galon başı-
na 3,10 doların üzerine çıkarak geçen 
haftaki kayıplarını telafi etti ve yüzde 
4’ten fazla yükseldi. AA

İRAN’LA anlaşma olmaması ve 
ABD’nin Hürmüz Boğazı’na uygula-
dığı abluka nedeniyle altın ve gümüş 
fiyatları düştü. Altın, ons başına 4 
bin 700 doların seviyelerine gerileye-
rek yaklaşık yüzde 2 düştü ve geçen 
haftaki kazanımlarını tersine çevir-
di. Gümüşte de yine benzeri düşüşler 
kendisini gösterdi. AA

BİLGİ Teknolojileri ve İletişim Kurumu 
(BTK), çift IMEI’ye sahip telefonlar için 
harekete geçti. Abonelere uyarı mesajları 

gitti. Usulsüz IMEI ile kullanılan telefonlar ileti-
şime kapatılacak. 120 günlük süre 1 Mayıs 2026 
tarihinde sona erecek ve bu telefonlar eğer kayıt 
ettirilmezlerse şebekeye kapatılacak ve kullanı-
lamayacak. Kayıt ücreti 54 bin 258 lira oldu. AA

Magyar: 
Macaristan 
tekrar 
Avrupa 
ülkesi olmak istiyor
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Ticaret Bakanlığı’nın hayata geçirdiği yeni düzenleme ile 
birlikte yemek siparişlerinde zorunlu ek ücret uygulamalarına 
son verildiği ve şeffaflığın ön planda tutulacağı belirtildi...

FİDAN: İSRAİL DÜŞMAN
OLMADAN YAŞAYAMAZ

DIŞİŞLERİ Bakanı Hakan Fidan, Hür-
müz Boğazı’na ilişkin “Tüm dünyanın 
istediği, uluslararası geçişin engellen-

memesi. Durduğumuz yer barış yoluyla açıl-
ması. Uluslararası silahlı barış gücüyle bura-
ya müdahil olmanın zorlukları var” dedi. 

Fidan, İsrail’in Suriye’ye yönelik saldı-
rılarıyla ilgili olarak “Suriye’de büyük bir 
sorun alanı görüyoruz. İsrail, İran’da yürü-
yen savaştan dolayı Suriye’ye karşı bazı şey-
leri yapmıyor ama bu, olmayacağı manası-
na gelmez. İran’dan sonra İsrail düşmansız 
yaşayamaz. Türkiye düşman edilmek isti-
yor” değerlendirmesinde bulundu.

ABD ve İran’ın ateşkes görüşmelerinde 
samimi olduğunu ancak işi İsrail’in bozmak 
istediğini kaydeden Bakan Hakan Fidan, 
Ortadoğu’daki ülkelerin bir güvenlik paktı 
çerçevesinde, birbirinin toprak bütünlüğü-
ne, egemenliğine ve güvenliğine taahhütte 
bulunması gerektiğini söyledi. AA

Hazine’den “altın varlıkları 
azaldı” iddialarına açıklama
HAZİNE ve Maliye Bakanlığı, altın 
varlıklarındaki azalış iddialarına iliş-
kin açıklama yaptı. Altın cinsi iç borç-
lanma stratejisinde revizyona gidildiği 
belirtilerek, “Vadesi gelen altın cinsi 
borçların tamamının yenilenmesi 
yerine, borç çevirme (roll-over) oranı 
bilinçli olarak yüzde 76 seviyesinde 
tutulmuştur.” ifadesini kullandı. AA

YEMEK SİPARİŞLERİNE 
YEPYENİ DÜZENLEME!



TOPLUMDA sık görü-
len baş ağrısı, çoğu 
zaman iyi huylu 
nedenlere bağlı olu-

yor. Ancak bazı durumlar-
da, özellikle belirli özellik-
ler taşıdığında nadiren de 
olsa beyin tümörünün ilk 
habercisi olabiliyor. Beyin 
ve Sinir Cerrahisi Uzma-
nı Doç. Dr. Murad Asil-
türk beyin tümörlerinin iyi 
veya kötü huylu olabilece-
ğini ve iyi huylu tümörle-
rin tamamının çıkarılması-
nın mümkün olabildiğini 
aktardı.  Asiltürk, bazen 
beyin tümörlerinin baş ağrı-
sı belirtisiyle geldiğine dik-
kati çekerek, “Bu nedenle 
baş ağrısını geçiştirmemek 
gerekmektedir. Çünkü beyin 
tümörleri hayati merkezlere 
etki edebilir, görme, konuş-
ma, denge ve motor fonksi-
yonları bozabilir, epileptik 
nöbetlere yol açabilir, teda-
vi edilmezse kalıcı nörolo-
jik hasar ve yaşam kaybına 

neden olabilir.” 

ÇİFT GÖRMEK TEHLİKE
Yeni başlayan epileptik 

nöbetlerin de beyin tümörü 
belirtisi olabileceğini akta-
ran Asiltürk, görme kaybı, 
çift görme, kol veya bacak-
ta güçsüzlük, denge ve 
yürüme bozukluğu, konuş-
ma güçlüğü, kişilik ve dav-
ranış değişiklikleri, hafı-
za ve dikkat sorunlarının 
da beyin tümörü belirtisi 
olduğunun bilgisini paylaş-
tı. Asiltürk, bu nedenle yeni 
başlayan ve giderek artan, 
sabahları uykudan uyandı-
ran baş ağrısında, baş ağrısı-
na kusma eşlik ediyorsa, ilk 
kez epileptik nöbet varsa, 
tek taraflı güçsüzlük, konuş-
ma bozukluğu görülürse, 40 
yaş sonrası yeni başlayan 
ağrı, bilinen kanser öyküsü 
olan hastada yeni baş ağrı-
sı varsa mutlaka uzmana 
görünmek gerektiğini vurgu-
ladı. AA
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GEÇMEYEN BAŞGEÇMEYEN BAŞ
AĞRISINA DIKKATAĞRISINA DIKKAT

ALZHEIMER’A D VITAMINLI ÖNLEMALZHEIMER’A D VITAMINLI ÖNLEM

Sabah saatlerinde belirginleşen ve bulantı ile kusmaya yol açan baş ağrısı, Sabah saatlerinde belirginleşen ve bulantı ile kusmaya yol açan baş ağrısı, 
tümör belirtisi olabileceğinden hastanın bir sağlık kuruluşuna gitmesi önerilirtümör belirtisi olabileceğinden hastanın bir sağlık kuruluşuna gitmesi önerilir

PROF. Dr. Adem Keskin, hava sıcaklık-
larının artmaya başlamasıyla kenelere 
karşı dikkat edilmesi konusunda uyarılar-
da bulundu. Keskin, yaz aylarının yaklaş-
masıyla kene popülasyonunun aktif hale 
geldiğini söyledi. Türkiye genelinde kene 
tutunma vakalarının bu dönemde artış 
gösterdiğine işaret eden Keskin, “Sade-
ce Tokat’ta değil, tüm Türkiye’de kene 
tutunma vakalarını görmeye başlayacağız. 
Havaların ısınmasıyla kenelerin aktivite-
si artıyor. Aynı zamanda insanlar da daha 

fazla dış ortama çıkıyor. Pikniğe gidiyor, 
yürüyüş yapıyor, tarımsal faaliyetlerde 
bulunuyor. Bu durum, kene ile temas ris-
kini artırıyor.” ifadelerini kullandı. 

AÇIK RENKLİ GİYİNİN
Özellikle riskli alanlarda dikkatli olun-

ması gerektiğini vurgulayan Keskin, 
“Mera ve çayırlık alanlara girerken müm-
kün olduğunca dikkatli olunmalı. Bu tür 
alanlara veya ormanlık bölgelere girile-
cekse pantolon paçalarının çorap içine 

alınması çok önemli. Ayrıca açık renkli 
kıyafetler tercih edilmesi, kenelerin fark 
edilmesini kolaylaştırır. Sahaya çıkar-
ken kene kovucu ürünlerin kullanılması 
da oldukça etkili bir önlemdir. Dış ortam-
dan dönüldüğünde ise mutlaka duş alın-
malı ve vücut kene açısından kontrol edil-
melidir.” diye konuştu. Keskin özellikle 
“Hyalomma marginatum” türünün Kırım 
Kongo Kanamalı Ateşi (KKKA) hastalığını 
bulaştırabilmesi nedeniyle öncelikli risk 
grubunda yer aldığının altını çizdi. AA

İRLANDA’DAKI Galway 
Üniversitesi öncülüğün-
de yürütülen uluslarara-
sı çalışmada, D vitamini 
düzeylerinin beyin sağ-
lığı üzerinde sanılandan  
önemli rol oynayabileceği 
vurgulandı. 

Araştırma kapsamında, 
ortalama 39 yaşında 
ve demans belirtisi 
bulunmayan 793 yetişkinin 
kanındaki D vitamini 
değerleri ölçüldü. Yaklaşık 
16 yıl sonra katılımcıların 
beyin taramaları yapılarak 
Alzheimer ile ilişkili tau 
ve amiloid beta protein 
düzeyleri incelendi. 

KORUYUCU OLABİLİR
Çalışmada, orta yaşta 

daha yüksek D vitamini 

seviyelerine sahip bireyler-
de, ilerleyen yıllarda Alz-
heimer ile bağlantılı biyo-
belirteçlerin daha düşük 
düzeylerde görülebileceği 
belirlendi. 

Araştırmanın yazarla-
rından Martin David Mul-
ligan, yüksek D vitamini 
seviyelerinin beyinde tau 
birikimine karşı koruyucu 
olabileceğine işaret etti. 

Öte yandan araştırmacı-
lar, bulguların, yalnızca bir 
bağlantı ortaya koyduğu-
nu, D vitamininin tau sevi-
yelerini doğrudan azalttı-
ğını ya da demans riskini 
düşürdüğünü kanıtlama-
dığını aktardı. Çalışma-
nın detaylarına, Neurology 
Open Access dergisinde 
yer verildi. AA

Satürn’ün burcunuzdaki disipline edici etki-
siyle birlikte, hayallerinizi daha somut ve 

ayakları yere basan bir zemine oturtma ihti-
yacı hissedebilirsiniz. Geleceğe dair idealle-
rinizi hayata geçirmek adına sosyal çevreniz-
den beklemediğiniz yaratıcı destekler alma 

potansiyeliniz bulunuyor.

Ortaklaşa yürütülen maddi kaynaklar konusun-
da beklemediğiniz ama ferahlatıcı yeni gelişme-
ler bugün gündeminizde yer bulabilir. İç dün-
yanızda bir süredir sizi meşgul eden derin bir 
konuyu çözüme kavuşturarak, ruhsal anlamda 
büyük bir hafiflik, arınma ve yenilenme hissi 

yaşama potansiyeliniz oldukça yüksek.

Yaratıcı enerjinizin adeta bir nehir gibi aktı-
ğı ve kendinizi sanatsal hobiler veya aşk haya-
tınız üzerinden özgürce ifade edebileceğiniz 
çok özel fırsatlarla karşılaşabilirsiniz. Haya-

tın eğlenceli, estetik ve ilham veren yönlerine 
daha fazla odaklanarak günün keyfini çıkara-

bilirsiniz.

Sahip olduğunuz yetenekleri kalıcı bir başarı-
ya dönüştürmek için yeni ve stratejik düşün-
celer geliştirebilirsiniz. Kendi öz değerinizi 

hayata kattığınız anlam üzerinden değerlendir-
meniz, finansal kararlarınızda daha sağlam, öz 
güvenli ve uzun vadeli adımlar atmanıza ola-

nak tanıyan bir zemin hazırlayabilir.

Kariyer yolculuğunuzda yeni bir yön belirle-
me ve uzun süredir beklediğiniz o değişimi baş-
latma ihtiyacı içinde olabilirsiniz. Profesyonel 
hedeflerinizi daha esnek bir yaklaşımla gözden 
geçirirken, üstlendiğiniz sorumluluklarda kendi 
özgün dokunuşunuzu sergileyerek çevrenizden 

takdir toplama ihtimaliniz oldukça yüksek.

İkili ilişkilerinizde karşılıklı dürüstlüğe, hakka-
niyete ve bireysel özgürlüğe dayalı yepyeni bir 

denge kurma ihtiyacı içinde olmanız muhtemel. 
İletişimde kendi sınırlarınızı nezaketle koruma-

nız, iletişimde daha açık ve kucaklayıcı bir üslup 
benimsemeniz mevcut bağlarınızı her zamankin-

den daha sağlam bir seviyeye taşıyabilir.

Odağınızın tamamen yaşam alanınıza, aile 
bağlarınıza ve kendi içsel güvenliğinize kay-

masıyla birlikte evinizde daha huzurlu ve este-
tik bir atmosfer yaratma arzusu derinden hisse-
dilebilir. Köklerinize dair yeni ve kıymetli bir 
farkındalık yaşayarak aidiyet duygunuzu çok 

daha sağlam bir zemine oturtabilirsiniz.

Plüton’un burcunuzdaki dönüştürücü gücüyle 
birlikte, kendinizi dış dünyaya nasıl sunduğu-
nuzu ve bireysel kimliğinizi nasıl ifade ettiğini-
zi sorgulayabilirsiniz. Attığınız adımlarda sezgi-
lerinize de yer vermeniz, her zamankinden daha 
özgün, cesur ve kendinizle barışık bir duruş ser-

gileme ihtimalini oldukça kuvvetli kılıyor.

Hayata bakış açınızı kökten değiştirecek yeni 
bir felsefe, kapsamlı bir eğitim süreci veya uzak 
diyarlarla ilgili bir konu gündeminizde olduk-
ça önemli bir yer tutuyor. Zihinsel sınırlarını-
zı aşmak adına karşınıza çıkacak yeni fırsatları 
değerlendirirken, olaylara karşı her zamankin-

den daha hoşgörülü olmanız muhtemeldir.

Günlük çalışma rutininizi daha verimli hale 
getirecek küçük ama etkisi büyük bazı yapı-
sal değişimler yapma ihtimaliniz bugün gün-

demde. Detaylara olan o meşhur dikkatinizi bu 
kez kendi bedensel ihtiyaçlarınızı duymak ve 
onları şifalandırmak için kullanma potansiye-

liniz oldukça yüksek.

İletişim trafiğinizin beklemediğiniz bir hızla 
artabilir. Yakın çevrenizle olan paylaşımla-
rınızda oldukça ilham verici, ufuk açıcı fikir 

alışverişleri yaşama ihtimaliniz yüksek. Anlık 
gelişen kısa bir yolculuk planı zihninizi taze-

lerken, sözlerinizde net ve esnek bir dil kullan-
ma eğiliminde olabilirsiniz.

Sosyal ortamlardan biraz uzaklaşıp kendi iç 
sesinizi dinlemek adına oldukça dingin ve 
huzurlu bir gün. Kontrolünüz dışında geli-

şen olaylara karşı daha kabullenici, bilgece ve 
esnek bir tutum benimseme eğiliminde olabi-
lirsiniz; bu sessizlik süreci, yepyeni bir içsel 

huzur kapısını aralayabilir.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün, karşınıza çıkan en çetin 
problemleri soğukkanlılıkla analiz 
ederek, onları daha küçük ve yöne-
tilebilir parçalara ayırma yeteneği-
nizi konuşturun.

Bilişsel yoğunluğun arttığı anlar-
da, kısa bir süre için bulunduğu-
nuz ortamdan uzaklaşmak veya 
bakış açınızı değiştirecek fiziksel 
bir hareketlilik içine girmek, zihni-
nizdeki düğümlerin kendiliğinden 
çözülmesini sağlayacaktır. Çevre-
nizdeki olaylara bir gözlemci titizli-
ğiyle yaklaşırken, karmaşanın için-
deki düzeni yakalama beceriniz 
bugün en güçlü silahınız olacak. 
Başarıya giden yolun, hızdan ziya-
de doğru strateji ve sarsılmaz bir 
kararlılıkla örüldüğünü kendinize 
hatırlatın.

Günün tüm verilerini işledikten 
sonra, kendinize ait özel bir alana 
çekilerek dış dünyayla olan diji-
tal ve zihinsel bağınızı bir süreli-
ğine askıya alın. Bu bilinçli izolas-
yon, nöronlarınızın gün boyunca 
topladığı bilgileri sağlıklı bir şekil-
de depolamasına ve ertesi güne 
taze bir başlangıç yapmanıza zemin 
hazırlayacaktır. Yarının yeni görev-
lerine hazır bir zihinle uyanmak 
için bu gece sisteminizi derin bir 
sükunetle ödüllendirin. Gerçek 
gelişim, ancak iyi işlenmiş bir çalış-
ma ile nitelikli bir sessizlik buluş-
tuğunda gerçekleşir.

GAZI Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Tıbbi Onkolo-
ji Bilim Dalı Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Uğur Coşkun, akıl-
lı ilaçların hedefe yöne-
lik kanser tedavisinde etki-
li olduğunu belirtti. Aynı 
zamanda Kişiselleştirilmiş 
Onkoloji Derneği Genel Sek-
reteri olan Coşkun, dünyada 
7-10 milyon insanın kanser-
den öldüğünü ifade etti.

YAN ETKİSİ AZ
Kanser tedavisinde büyük 

gelişmelerin olduğunu vurgu-
layan Coşkun, şöyle konuş-

tu: “Özellikle hedefe yöne-
lik tedaviler dediğimiz akıllı 
ilaçlar ülkemizde de çok kul-
lanılmaya başlandı. SGK tara-
fından birçok immünoterapi 
ilacının geri ödemesi mevcut. 
Birçok hastamız artık bun-
lara erişebiliyor. Akıllı ilaç-
lar kemoterapiden farklı ola-
rak direkt tümör hücresini ya 
da tümörün geliştiği yolakla-
rı hedeflediği için kemotera-
pi kadar yoğun, ağır yan etki-
lere yol açmıyor. Genel olarak 
bağışıklıkta da azaltma yap-
mıyor, saç dökülmesi de çok 
daha az.”  AA

Kanserle savaşta
akıllı ilaç dönemi

Havaların ısınmasıyla Kırım-Kongo Kanamalı Ateşi’ne sebep olan kenelerin 
görülme sıklığı arttı. Uzmanlar hastalığa karşı alınacak önlemleri sıraladı

Kene Kene 
mevsimi mevsimi 
açıldıaçıldı
paçalar paçalar 
çorap içineçorap içine!!



İ
STANBUL’DA 1,5 
milyon sahte hapın 
ele geçirildiği operas-

yonda 1 şüpheli tutuk-
landı. 

İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Kaçakçı-
lık Suçlarıyla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekip-
lerince yapılan çalışma-
da, insan sağlığını tehdit 
eden sahte ve kaçak ilaç-
ların piyasaya sürüldü-
ğü belirlendi. 

Bayrampaşa’da tespit 
edilen adrese operasyon 
düzenleyen ekipler, 2 
şüpheliyi yakaladı.

DİĞERİNE ADLİ 
KONTROL

Adresteki aramada 
yasa dışı kimyasal etken 
maddeler kullanılarak 
üretilen 1,5 milyon hap 
formunda ilaç ile yakla-
şık 10 milyon hap üreti-
mine yetecek miktarda 
ham madde ele geçirildi. 

Emniyetteki işlemle-
rinin ardından adliye-
ye sevk edilen şüpheli-
lerden 1’i tutuklanırken, 
diğeri adli kontrol 
hükümleri uygulanarak 
serbest bırakıldı. AA

İ
STANBUL’DA uyuşturu-
cu soruşturması kapsamın-
da düzenlenen operasyonda 

gözaltına alınan 19 şüpheli adli-
yeye sevk edildi.

İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından “kullanmak için 
uyuşturucu veya uyarıcı madde 
satın almak, kabul etmek veya 
bulundurmak ya da uyuşturu-
cu veya uyarıcı madde kullan-
mak”, “fuhşa teşvik veya aracılık 
etmek” ve “uyuşturucu veya uya-

rıcı madde kullanılmasını kolay-
laştırmak” suçlarına ilişkin yürü-
tülen soruşturma kapsamında 2 
şüpheli daha polis ekiplerince 
gözaltına alındı.

GECE BASKINI

Böylece soruşturma kapsamın-
da gözaltına alınan şüpheli sayısı 
19’a yükseldi.

Şüpheliler, emniyetteki işlem-
lerinin tamamlanmasının ve sağ-

lık kontrolünün ardından İstan-
bul Adliyesi’ne sevk edildi. 

İstanbul Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğünce 
yapılan 24 şüphelinin yakalan-
masına yönelik düzenlenen ope-
rasyonlarda 17 şüpheli gözaltına 
alınmıştı. Soruşturma kapsamın-
da Beşiktaş’ın Bebek, Kuruçeşme 
ve Etiler semtlerindeki restoran 
ve eğlence mekanı olarak faali-
yet gösteren bazı yerlerde önceki 
gece arama yapılmıştı. AA

CUMHURİYET başsavcılık-
ları koordinesinde Emni-
yet Genel Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Müca-
dele Başkanlığınca, 7-12 

Nisan’da 67 ilde uyuşturucu satıcı-
larına yönelik geniş çaplı çalışma 
yürütüldü. 

Bu kapsamda düzenlenen ope-
rasyonlara, 1329 ekip, 3 bin 322 
personel, 16 hava aracı ve 39 nar-
kotik dedektör köpeği katıldı. 

Operasyonlarda gözaltına alınan 
839 şüpheliden 349’u hakimlikler-
ce tutuklandı, 115’i hakkında adli 
kontrol kararı uygulandı. Güvenlik 
güçlerince yapılan aramalarda, 580 
kilo 348 gram uyuşturucu madde 
ile 1 milyon 108 bin 107 uyuşturu-
cu hap ele geçirildi.

İSTANBUL’DA BASKIN
Ekipler, İstanbul’da 174 kilo 

750 gram skunk, 13 kilo 70 gram 
metamfetamin ve 72 bin 300 uyuş-
turucu hapa el koydu. Van’da 68 

kilo 200 gram skunk ve 14 kilo 120 
gram metamfetamin ele geçirildi.

Osmaniye’de 48 kilo 750 gram 
metamfetamin, Sivas’ta 27 kilogram 
metamfetamin ile 28 bin 56 sente-
tik ecza, İzmir’de 24 kilo 626 gram 
esrar, 16 kilo 500 gram skunk, 259 
bin 196 sentetik ecza ve 101 bin 
520 uyuşturucu hapa el konuldu. 

Polis, Batman’da 24 kilo 600 
gram metamfetamin, Diyarbakır’da 
17 kilo 400 gram skunk, Antalya’da 
17 kilo 20 gram skunk, Bursa’da 
15 kilo esrar ve 14 kilo 630 gram 
skunk, Düzce’de 11 kilo 830 gram 
skunk, Çorum’da 249 bin 473 sen-
tetik ecza, Ankara’da 169 bin 664 
sentetik ecza, Uşak’ta 73 bin 740 
sentetik ecza ve Konya’da 60 bin 
536 sentetik ecza ele geçirdi. 

Operasyon görüntülerinde, polis 
ekiplerinin helikopter desteğiy-
le belirlenen adreslere intikal ettiği 
görüldü. Özel harekat polislerinin 
koçbaşıyla kapılarını kırarak girdiği 
adreslerde ve durdurulan araçlar-

da, hassas burunlu narkotik köpek-
leriyle aramaların yapıldığı anlar 
yer aldı.

MÜCADELEYE DEVAM
Operasyonlara ilişkin değerlen-

dirmelerde bulunan İçişleri Baka-
nı Mustafa Çiftçi, uyuşturucuy-
la mücadelenin yalnızca bir asayiş 
meselesi olarak ele alınamayacağı-
na dikkati çekti. 

Uyuşturucunun birçok suçu bes-
leyen ana damarlardan biri olduğu-
nu belirten Çiftçi, şunları kaydet-
ti: “Terör örgütlerinin finansmanı, 

organize suç ağlarının büyüme-
si, sokak şiddeti ve aile yapısında-
ki zedelenme doğrudan bu alandan 
beslenmektedir. 

Uyuşturucu tacirlerinin en 
büyük hedefi gençlerimizdir. İçiş-
leri Bakanlığı olarak gençlerimizin 
zihinlerini, umutlarını ve gelecek-
lerini karartmaya çalışan bu karan-
lık şebekelerle mücadelemizi karar-
lılıkla sürdüreceğiz. Bundan asla 
taviz vermeyeceğiz.” Çiftçi, ope-
rasyonlarda görev alan Cumhuri-
yet başsavcılıkları, polis ekipleri ve 
emeği geçenleri tebrik etti. AA
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ARTVİN’İN Şavşat ilçesinde uçuruma 
devrilen ambulanstaki hasta hayatını kay-
betti, 3’ü sağlık personeli 4 kişi yaralandı. 
Ilıca köyünden aldığı hastayı Şavşat Dev-
let Hastanesine götüren Kamil Can Pek-
taş (27) idaresindeki ambulans, Çorak-
lı köyü mevkisinde uçuruma devrildi. 
İhbar üzerine olay yerine 112 Acil Sağlık, 
jandarma, AFAD, Şavşat Arama Kurtar-
ma Derneği ve itfaiye ekipleri sevk edil-
di. Kazada, ambulansta bulunan hasta 
Şerafettin Sancar’ın (75) hayatını kaybet-
tiği belirlendi. Yaralanan şoför ile sağlık 
çalışanları İrem Hazal Yalçın (28), Ziya 
Kadırhan (27) ve refakatçi İpek Sancar 
(61) ekiplerin çalışmasıyla bulundukla-
rı yerden çıkarıldı. İlk müdahaleleri olay 
yerinde yapılan yaralılar, Şavşat Devlet 
Hastanesine kaldırıldı. AA

OSMANİYE’NİN Kadirli ilçesinde akar-
yakıt tankeriyle çarpışan otomobilin 
sürücüsü hayatını kaybetti. Halime Aki 
idaresindeki 34 ELS 883 plakalı oto-
mobil, Kadirli-Osmaniye kara yolunun 
Anberinarkı köyü yakınında İbrahim A. 
yönetimindeki 34 ETH 675 plakalı akar-
yakıt tankeriyle çarpıştı. İhbar üzerine 
kaza yerine 112 Acil Sağlık, jandarma ve 
itfaiye ekipleri sevk edildi. Çarpışmanın 
etkisiyle yol kenarındaki tarlaya devrilen 
otomobilden çıkarılan Aki, ambulansla 
kaldırıldığı Kadirli Devlet Hastanesi’nde 
müdahaleye rağmen kurtarılamadı. Jan-
darma ekipleri, akaryakıt tankerinin sürü-
cüsünü gözaltına aldı. AA

ESKİŞEHİR’İN Odunpazarı ilçesinde yal-
nız yaşayan kişi evinde ölü bulundu. 71 
Evler Mahallesi Coşanaynalar Sokak’taki 
evinde yalnız yaşayan Halil İbrahim Lök-
çü’den (32) bir süredir haber alamayan 
yakınları evine gitti. Anahtarla eve giren 
yakınları, Lökçü’yü hareketsiz yatarken 
buldu. İhbar üzerine bölgeye gelen sağlık 
ekiplerince yapılan kontrolde Lökçü’nün 
hayatını kaybettiği belirlendi. Belediye 
tabibi tarafından yapılan incelemede Lök-
çü’nün ölümü şüpheli olarak değerlendiril-
di. Olayla ilgili polis ekiplerince  inceleme 
başlatılırken, Lökçü’nün kesin ölüm nede-
ni yapılacak otopsiyle belirlenecek. AA

İSTANBUL Kağıthane’de tekstil atölyesin-
de çıkan yangın, itfaiye ekiplerinin müda-
halesiyle söndürüldü. Seyrantepe Mahal-
lesi Altınay Caddesi’nde 6 katlı binadaki 
tekstil atölyesinde önceki gece henüz 
bilinmeyen nedenle yangın çıktı. İhbar 
üzerine bölgeye Kağıthane ve çevre ilçe-
lerden çok sayıda itfaiye, polis ve sağlık 
ekibi sevk edildi. Bölgeye çağrılan elektrik 
dağıtım firması ekipleri de binanın elek-
triğini kesti. Atölyede herhangi bir çalışan 
olmadığı öğrenilirken, yangın ekiplerin 
müdahalesiyle söndürüldü. Ekipler, atöl-
yede duman tahliye çalışması da yaptı. 
Yangında, atölyede hasar oluştu. AA

Uçuruma yuvarlandı:
1 can kaybı, 4 yaralı

Tankerle çarpışan araç
sürücüsü kurtarılamadı

Yalnız yaşayan gencin
ölümü şüpheli bulundu

Tekstil atölyesindeki
yangın kontrol altında

GAZİANTEP’TE 1500 litre sahte zeytinyağı ele 
geçirildi, 1 şüpheli gözaltına alındı. Valilik-
ten yapılan açıklamaya göre, İl Jandarma 

Komutanlığı ekipleri, Şehitkamil ilçesinde H.S.’ye 
ait depoda piyasaya sürülmek üzere satışa hazır 
sahte zeytinyağı olduğu bilgisine ulaştı. 

Söz konusu adrese operasyon düzenleyen 

ekipler H.S.’yi gözaltına aldı. 
Yapılan aramada 1500 litre sahte zeytinyağı ve 

bunun yapımında kullanılan 18 kilogram kimyasal 
madde ele geçirildi. İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüğü ekiplerince alınan numunelerin ardından 
sahte ürünlere el konuldu. Şüpheli H.S.’nin jan-
darmadaki işlemleri sürüyor. AA

Kimyasal katkılı 1500 litre yağa el konuldu

UYUŞTURUCU VE FUHUŞLA
İLİŞİKLİ 19 ZANLI SORGUDA

ÇORUM’DA çıkan kavgada 2 kişi 
bıçakla yaralandı. Bahçelievler Mahal-
lesi Bahabey Caddesi Özdoğanlar Kav-
şağı’nda E.K. (18) ile P.K. (16) arasın-
da henüz bilinmeyen nedenle tartışma 
çıktı. Tartışmanın kavgaya dönüşme-
si üzerine E.K. bacağından ve sırtın-
dan bıçakla yaralandı. İhbar üzeri-
ne olay yerine polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. 

Yaralı, sağlık ekiplerinin ilk müda-
halesinin ardından Hitit Üniversite-
si Erol Olçok Eğitim ve Araştırma Has-
tanesine kaldırıldı. P.K’nin de kavga 
esnasında bıçakla elinden yaralandığı 
ve kendi imkanlarıyla hastaneye baş-
vurduğu öğrenildi. 

E.K, acil serviste yapılan müdahale-
nin ardından ameliyata alınırken, özel 
bir hastaneye sevk edilen P.K, tedavi-
sinin ardından gözaltına alındı. AA

Gençler arasında
bıçaklı kavga çıktı

7-12 Nisan tarihleri arasında düzenlenen operasyonlarda 580 kilogram 
uyuşturucu madde ve 1 milyon 108 bin hap ele geçirildi. Baskınlarda 
gözaltına alınan 839 zanlıdan 349’u tutuklandı

İ
rıcı madde kullanılmasını kolay- lık kontrolünün ardından İstan-

Bebek, Kuruçeşme ve Etiler semtlerindeki restoran ve eğlence mekanlarına 
yönelik operasyonda gözaltına alınan zanlılar polisten savcılığa sevk edildi

Bayrampaşa’daki bir adrese düzenlenen operasyonda yasa dışı kimyasal 
etken maddeler kullanılarak üretilen ilaç ve ham maddesi ele geçirildi

1,5 milyon ruhsatsız hap ele geçirildi

ZEHİR TACİRLERİNE
67 ŞEHİRDE DARBE



KAHRAMANMA-
RAŞ Valiliği, 
Büyükşehir Bele-
diyesi, Kahraman-
maraş Dernekler 

Federasyonu ve İl Kültür ve 
Turizm Müdürlüğü iş birliğiy-
le düzenlenen etkinlikte, ken-
tin simge lezzetleri ziyaretçi-
lerin ilgisini çekti.

Programa Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, İstanbul Valisi 
Davut Gül, AK Parti İstanbul 
İl Başkanı Abdullah Özdemir, 
eski Tarım ve Orman Bakanı 
Vahit Kirişçi, protokol üyeleri 
ve vatandaşlar katıldı.

KENTİN LEZZETLERİ VE 
EL SANATLARI BÜYÜLEDİ

Dondurma, tarhana, kırmı-
zıbiber, fıstık ezmesi ve gele-
neksel çörekler stantlarda 
yerini alırken; ürünler hem 
tanıtıldı hem de ikram edildi. 
Katılımcılar, Kahramanma-
raş mutfağının özgün tatlarını 
yakından deneyimleme fırsatı 
buldu. Geleneksel el sanatları 
ustaları ise hünerlerini sergi-
ledi. Yemeni yapımından sim 
sırma işlemeciliğine, ceviz 
oymadan bakır işçiliğine 
kadar birçok değer, ziyaretçi-
lerle buluşarak Kahramanma-
raş’ın köklü geçmişini gözler 
önüne serdi. Sahne alan halk 
oyunları ekipleri de izleyenle-
re görsel bir şölen sundu.

ŞİİRİN, EDEBİYATIN VE 
DİRENİŞİN ŞEHRİ

Kahramanmaraş Büyük-
şehir Belediye Başkanı Fırat 
Görgel, yaptığı konuşmada, 
“Kadim şehrimizin hafızasını, 
bereketini ve ruhunu İstan-
bul’a taşımanın gururunu 
yaşıyoruz. Kahramanmaraş, 
yalnızca bir şehir değil; şiirin, 
edebiyatın ve direnişin adı-
dır. Sütçü İmam’ın cesaretiyle 
tarih yazmış, istiklal ruhunu 
bugünlere taşımış bir memle-
kettir” dedi.

Kentin gastronomi değerle-
rine de değinen Fırat Görgel, 

Kahramanmaraş’ın dondur-
ması, biberi ve fıstık ezme-
siyle Türkiye’nin ötesinde bir 
lezzet markası haline geldiği-
ni belirterek UNESCO Edebi-
yat Şehri unvanının ise şehrin 
kültürel birikimini dünyaya 
tescillediğini vurguladı.

Deprem sonrası yeniden 
yapılanma sürecine de deği-
nen Görgel, sergilenen her 
unsurun şehrin yeniden ayağa 
kalkışının ve dirilişinin bir 
sembolü olduğunu söyledi. 
Kahramanmaraş’ın tüm değer-
leriyle daha güçlü bir gelece-
ğe taşınması için çalışmaların 
kararlılıkla sürdüğünü kay-
detti.

GEÇMİŞTEN GELECEĞE 
TAŞINAN BİR MİRAS

MARAŞFED Başkanı Cuma 
Köse, Kahramanmaraş’ın 
tarihsel kökleri ve kültürel 
birikimine dikkat çekerek şu 
değerlendirmelerde bulundu:

“Kahramanmaraş, özgür-
lüğüne düşkün, bağımsız-
lık ruhunu her daim koruyan 
bir şehirdir. Milli Mücade-
le döneminde sergilediği 
duruş, Anadolu’nun kurtulu-
şuna ilham veren önemli bir 
sembol olmuştur. Bu yönüyle 
ne kadar gurur duysak azdır. 
Şehrimiz, sahip olduğu tari-
hi ve kültürel mirasla yetiştir-
diği insanlara güçlü bir milli 
ve manevi zemin sunmuştur. 
Kahramanmaraşlılar bu değer-
ler üzerinde yükselerek ede-
biyattan el sanatlarına, sözlü 
kültürden gastronomiye kadar 
pek çok alanda önemli başarı-
lara imza atmıştır. Tüm bun-
lar, köklü bir tarihsel biri-
kimin ürünüdür. Şehrimiz, 
geçmişten aldığı bu güçle kül-
türel değerlerini disiplin-
li bir şekilde gelecek nesille-
re aktarmayı sürdürmektedir. 
Bugün de gerçekleştirdiğimiz 
bu organizasyonla Kahraman-
maraş’ın zenginliklerini İstan-
bul’da tanıtmanın gururunu 
yaşıyoruz.”

İSTANBUL’DA 
KAHRAMANMARAŞ 
RÜZGÂRI ESTİ
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Kahramanmaraş’ın köklü tarihi, zengin gastronomisi ve geleneksel el sa-
natları, İstanbul’da düzenlenen kapsamlı bir tanıtım etkinliğiyle ziyaretçilere 
sunuldu. 9-12 Nisan tarihleri arasında Istanbul Atatürk Havalimanı Millet 
Bahçesi alanında gerçekleştirilen organizasyon, yoğun katılıma sahne oldu

TRABZON Araştırmaları 
Merkezi Vakfı (TAMEV) 
tarafından geleneksel hale 

getirilen “Yolu Trabzon’dan 
Geçen Sanatçılar ” sergisi-
nin beşincisi, Beylikdüzü’nde 
sanatseverlerle buluştu. Kara-
deniz’in hırçın doğasından 
ilham alan eserler, hem geç-
mişin izlerini hem de çağdaş 
sanatın güçlü yorumlarını bir 
araya getirdi.

RENKLERİN VE
FORMLARIN KARDEŞLİĞİ

Galeri Beylikdüzü’nde 
düzenlenen serginin açılı-
şı, yoğun katılımla gerçekleş-
ti. Açılışta İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesi Başkanvekili 
Nuri Aslan, ilçe belediye baş-
kanları, Dilek Kaya İmamoğlu, 
TAMEV Başkanı Dr. Erdal Ata-
lay, Düzenleme Komitesi Baş-
kanı Prof. Dr. Süleyman Saim 

Tekcan ve sanat dünyasından 
çok sayıda davetli yer aldı.

Açılış konuşmasında sergi-
nin taşıdığı anlamı vurgulayan 
İBB Başkanvekili Nuri Aslan, 
Trabzon’un kültürel derinliğine 
dikkat çekerek, serginin yalnız-
ca bir sanat etkinliği değil, aynı 
zamanda ortak bir ifade alanı 
olduğunu belirtti. 

Aslan, “Trabzon’un hır-
çın dalgalarından, dik yamaç-
larından ve kadim kültürün-
den süzülüp gelen bu eserler, 
61 sanatçının ortak bir varoluş 
manifestosudur. Bedri Rahmi 
Eyüboğlu’ndan Mustafa Ayaz’a, 
Yusuf Katipoğlu’ndan Süley-
man Saim Tekcan’a uzanan bu 
güçlü miras, sanatın birleştiri-
ci gücünü bir kez daha ortaya 
koyuyor. Renklerin ve formla-
rın kardeşliği, kutuplaşan top-
lumlar için en güçlü iyileştirici 
unsurdur” dedi.

TRABZON BİZİM 
MEMLEKETİMİZ, 

HASRETİMİZ, SEVDAMIZ

Dilek Kaya İmamoğlu ise, 
Ekrem İmamoğlu’nun da ser-
gide olmayı çok arzuladığı-
nı belirterek, geçmiş yıllarda 
etkinliğe büyük önem verdik-
lerini ve sonrasında Trabzon 
özlemini konuştuklarını aktar-
dı. Trabzon’un doğası, kültü-
rü ve insanıyla kendileri için 
derin bir anlam taşıdığını vur-
gulayan İmamoğlu, “Trabzon 
bizim memleketimiz, hasreti-
miz ve sevdamız. Hayatımız-
da çok özel bir yeri var” diye 
konuştu.

“Yolu Trabzon’dan Geçen 
Sanatçılar ” 61 sanatçı 61 eser 
teması ile Çağdaş Türk Sana-
tına katkı sunmayı amaçlayan 
sergi, 16 Mayıs 2026 tarihine 
kadar ziyaret edilebilir.

İ
STANBUL’DA faaliyet gösteren Göle 
Kadın Meclisi, toplum sağlığına dik-
kat çekmek ve erken teşhisin öne-

mini vurgulamak amacıyla anlamlı bir 
organizasyona imza attı. Gerçekleştiri-
len kardiyoloji sağlık taramasında çok 
sayıda vatandaş ücretsiz olarak kon-
trol edildi.

Kadın emeği ve dayanışma ruhunun 
ön planda olduğu etkinlikte, her bir 
kontrolün aslında bir hayatın değerine 
verilen önem olduğuna dikkat çekil-
di. Katılımcılar, bu tür sağlık organi-
zasyonlarının artarak devam etmesi 
gerektiğini vurguladı.

HEKİMLİKTEN ÖTE 
GÖNÜL DOKUNUŞU

Kardiyoloji Uzmanı Doç. Dr. Çayan 
Akkoyun’un gönüllü katkılarıyla ger-
çekleştirilen sağlık taraması, hem-
şehrilerin yoğun katılımıyla büyük 
ilgi gördü. Etkinlik kapsamında yapı-
lan her kontrol, yalnızca bir muayene 
olmanın ötesine geçerek insan hayatı-
na verilen değerin güçlü ve anlamlı bir 
yansıması oldu.

BİR KALBE DOKUNMAK, BİR 
HAYATA UMUT OLMAKTIR

İstanbul Göle Kadın Meclisi Başkanı 
Türkan Deli, yaptığı açıklamada etkin-
liğin taşıdığı anlamı şu sözlerle ifade 
etti:

 “Gerçekleştirdiğimiz kardiyolo-

ji sağlık taramasında hemşehrileri-
mizin kalbine dokunmanın mutlulu-
ğunu ve gururunu yaşadık. Yapılan 
her kontrol, kurulan her temas aslın-
da bir insan hayatına verilen değerin 
en somut göstergesiydi. Biz inanıyo-
ruz ki; bir kalbe dokunmak, bir hayata 
umut olmaktır. Kadın emeği, dayanış-
ma ruhu ve insan sevgisiyle çıktığı-
mız bu yolda; sağlığı önceleyen, birbi-
rine sahip çıkan bir toplum olmanın ne 
kadar kıymetli olduğunu bir kez daha 
gördük. Bu anlamlı organizasyonda 
emeği geçen herkese yürekten teşek-
kür ediyoruz.”

TOPLUMSAL FARKINDALIĞA KATKI
Gerçekleştirilen sağlık taramasın-

da, katılımcıların kalp sağlığına yöne-
lik kontroller yapılırken, erken teş-
hisin önemi de vurgulandı. Etkinlik 
boyunca hem bilgilendirme hem de 
birebir muayene hizmeti sunulması, 
vatandaşlar tarafından memnuniyet-
le karşılandı.

KALPLERE 
DOKUNAN DAYANIŞMA:

GÖLELİ KADINLARDAN 
SAĞLIK SEFERBERLİĞİ

ÖZEL 
HABER

SENAY 
GÜNCAVAR

SELDA
İBİŞ ŞANLI

Kardiyoloji Uzmanı 
Doç. Dr. Çayan Akkoyun

Göle 
Kadın 
Meclisi 
Başkanı 
Türkan Deli

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN YOLU TRABZON’DAN 
GEÇEN SANATÇILAR
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URALOĞLU, yaptığı yazılı açıklamada, 
Başkentray’ın 12 Nisan 2018’de moder-
nize edilerek yeniden hizmete açıldığı-
nı anımsattı.

Başkentray ile 8 yıldır metro standar-
dında banliyö işletmeciliği yapıldığını 
aktaran Uraloğlu, “Proje ile mevcut hat 
tamamen yenilenip standardı da yük-
seltildi. Başkentray’ı yüksek hızlı tren, 
banliyö ve konvansiyonel tren işletme-
ciliğine uygun inşa ettik. Başkentray ile 
Kayaş-Sincan güzergahında metro stan-
dardında banliyö hizmeti vermeye başla-
dık.” ifadelerini kullandı.

Uraloğlu, proje kapsamında 24 ban-
liyö istasyonunu metro standardında 
yeniden inşa ettiklerini belirterek, Erya-
man Yüksek Hızlı Tren (YHT) Gar’ını 
da bu proje kapsamında tamamlayarak 
Eryaman’da YHT ve banliyö hizmeti ver-
meye başladıklarını kaydetti.

“PROJEDE ERİŞİLEBİLİRLİK VE YOLCU 
KONFORU ÖN PLANDA TUTULDU”
Başkentray ile hizmet verilen yolcu 

sayılarına ilişkin de bilgi veren Uraloğ-
lu, “8 yılda Başkentray ile 140,3 mil-

yon yolcu taşıdık. Başkentray’ı her gün 
ortalama 76 bin yolcu kullanıyor, yoğun 
günlerde bu sayı 115 bine kadar çıkı-
yor.” değerlendirmesinde bulundu.

Uraloğlu, Başkentray’ın modern alt-
yapısı ve yüksek kapasitesiyle başkentte 
toplu ulaşımın bel kemiğini oluşturdu-
ğunu bildirdi.

Sincan ile Kayaş arasında uzanan yak-
laşık 36 kilometrelik hat üzerinde vatan-
daşlara hızlı, güvenli ve konforlu ulaşım 
imkanı sunulduğuna dikkati çeken Ura-
loğlu, şunları kaydetti: “Günlük binlerce 
yolcuya hizmet veren sistemimiz, yoğun 
saatlerde sıklaştırılan seferlerle bekleme 
sürelerini minimuma indiriyor. Başkent-
ray sadece bir banliyö hattı değil, aynı 
zamanda entegre bir ulaşım projesi. Metro, 
otobüs ve diğer toplu taşıma sistemle-
riyle sağlanan bağlantılarla vatandaşla-
rımızın şehir içinde kesintisiz ulaşımı-
na katkı sağlıyoruz. Projede erişilebilirlik 
ve yolcu konforu ön planda tutuldu. Tüm 
istasyonlar engelli vatandaşların kullanı-
mına uygun şekilde düzenlendi, modern 
tren setleriyle ferah ve güvenli bir seyahat 
imkanı sunuldu.” AA

BAKANLIKTAN edin-
diği bilgilere göre, tica-
ri, zirai ve mesleki faali-
yetinden dolayı gerçek 

usulde vergilendirilen gelir ver-
gisi mükellefleri ile geliri sade-
ce ücret, kira, menkul sermaye 
iradı veya diğer kazanç ve irat-
lardan oluşan mükellefler için 
beyanname dönemi sona erdi. 

Milyonlarca mükellef, geçen 
yıl elde ettiği kazancı beyan 
etmek için GİB tarafından geliş-
tirilen Hazır Beyan Sistemi’ni 
kullandı.

SMS bilgilendirmeleri, kamu 
spotları, eğitici ve yönlendiri-
ci videolar, çağrı merkezi hiz-
metleri ile rehberler gibi içerik-
ler ve hizmetler sayesinde, hem 
beyan sayısında hem de vergi 
tutarında artış yaşandı.

BEYANNAME SAYISINDA 
REKOR KIRILDI

Mart ayı boyunca devam 
eden beyan döneminde ticari, 
zirai ve serbest meslek kazancı 
yönünden gelir vergisi mükel-
lefi olanlar tarafından 2 mil-
yon 899 bin beyanname veril-
di. Beyanname sayısı geçen yıl 
2 milyon 747 bin, 2024 yılında 
2 milyon 604 bin olarak kayıt-
lara geçti.

Son üç yılda beyanname 
sayılarındaki artış dikkati çekti. 
Ticari, zirai ve serbest meslek 
kazancı elde edenler tarafından 
verilen beyanname sayısı üç 
yıllık dönemde yüzde 11 artar-
ken beyan edilen matrah tuta-
rı 2023 dönemi gelirleri için 
270,4 milyar lira, 2024 döne-
mi gelirleri için 512,9 milyar 
ve 2025 gelirleri için 897,3 mil-
yar liraya ulaştı. Böylece, son 
üç yıllık dönemde bu mükel-
lefler tarafından beyan edilen 

toplam matrah tutarında yüzde 
232 artış görüldü.

Hazır Beyan Sistemi üze-
rinden kira, ücret, menkul ser-
maye iradı ile diğer kazanç ve 
irat türlerinden gelir elde eden 
2 milyon 558 bin mükellef de 
beyanname verdi. Beyanname 
veren mükellefler tarafından 
1 trilyon 458 milyar lira mat-
rah beyan edilirken hesaplanan 
vergi tutarı da 446 milyar lira-
ya çıktı. Buna göre, beyan edi-
len matrahta artış oranı geçen 
yıla kıyasla yüzde 70, bir önce-
ki yıla göre yüzde 265 oldu. 
Hesaplanan vergi tutarındaki 
artış da geçen yıla göre yüzde 
67, bir önceki yıla kıyasla 
yüzde 252 olarak belirlendi.

Geçen yıllarda gelir elde 
etmesine rağmen beyanname 
vermeyen mükelleflere yönelik 
çalışmalar neticesinde de yılba-
şından bu yana, 2024 ve önce-
ki yıllara ait 37 bin beyanname 
verildi. AA

KAMU Denetçiliği Kurumu 
(KDK), özel hastanede bel 
fıtığı ameliyatı olan bir kişi-
den, Sağlık Uygulama Tebli-
ği hükümlerine aykırı şekil-
de alınan 34 bin 638 lira 
tutarındaki ücretin, yasal 
faiziyle birlikte iade edil-
mesi yönünde tavsiye kara-
rı aldı.

Özel hastanede bel fıtı-
ğı ameliyatı olan bir kişi, 
tetkikler hariç 73 bin lira 
ödeme yaptı. e-Devlet üze-
rinden yaptığı kontrolde 
işlemle ilgili 19 bin 180 lira 
tutarında ücret gözüktüğünü 
fark eden vatandaş, fazladan 
alınan paranın iadesi tale-
biyle KDK’ye başvurdu.

Bunun üzerine inceleme 
başlatan KDK, konuyla ilgili 
özel hastaneden görüş iste-
di. Hastane yönetiminden 
kuruma gönderilen yazı-
da, “hastanın kendi rızasıy-
la özel sağlık hizmetlerin-
den faydalanmak istediği ve 
ücret farkını ödemeyi kabul 
ettiği” öne sürüldü.

Yazıda, hastanın bilgisi 
ve rızası dahilinde ödenen 
ücretin iadesinin yapılama-
yacağı belirtildi.

Konuyla ilgili Sosyal 
Güvenlik Kurumundan 
(SGK) gönderilen yazıda ise 
Sağlık Uygulama Tebliği’n-
deki hükümler kapsamın-
da, söz konusu ameliyat için 
kurum tarafından hastane-
ye 19 bin 180 lira ödendiği 
ifade edildi.

Tebliğdeki hükümle-
re göre, SGK’ye faturalanan 
tutarın iki katına kadar ücre-
tin hastanece talep edilebi-
leceği hatırlatılan yazıda, 
aradaki 34 bin 638 liranın 
fazladan alındığı kaydedildi.

Başvurucuyu haklı bulan 
KDK, Sağlık Uygulama Teb-
liği hükümlerine aykırı şekil-
de alınan 34 bin 638 lira 
tutarındaki ücret farkının, 
ödemenin yapıldığı tarih-
ten itibaren işletilecek yasal 
faiziyle birlikte vatandaşa 
ödenmesi yönünde hastane-
ye tavsiyede bulundu. AA

ULAŞTIRMA ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu, Antalya Havalimanı’nın 
hizmet verdiği yolcu sayı-
sının, yılın ilk çeyreğinde 
geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 5 artarak 3 mil-
yon 138 bin 499’a ulaştığını 
bildirdi.

Antalya Havalimanı yeni 
terminal binaları ve tamam-
layıcı tesislerinin, sivil 
havacılık sektörünün geli-
şimi adına önemli adım-
lardan biri olduğu belir-
ten Uraloğlu, “Genişleme 
projesi kapsamında Antal-
ya Havalimanı’mızın yıllık 
yolcu kapasitesini 35 mil-
yondan 82 milyona yükselt-

tik. Antalya Havalimanı’mız 
yeni kapasitesiyle 90 mil-
yon yolcu kapasiteli İstan-
bul Havalimanı’ndan sonra-
ki ikinci havalimanı oldu.” 
ifadelerini kullandı.

Uraloğlu, 2025’in ilk çey-
reğinde Antalya Havalima-
nı’nın 2 milyon 983 bin 868 
yolcuya hizmet verdiğini 
anımsattı. Yolcu sayısının 
her geçen gün arttığına işa-
ret eden Uraloğlu, “2026’nın 
ilk çeyreğinde havalimanı-
mızda hizmet verdiğimiz 
yolcu sayısı geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 5 arta-
rak 3 milyon 138 bin 499’a 
ulaştı.” değerlendirmesinde 
bulundu. AA

TÜRKIYE, ocak-mart döne-
minde en fazla kuru üzümü 
34 milyon 455 bin dolarla 
İngiltere’ye gönderdi.

Türkiye, yılın ilk çeyre-
ğinde 65 ülkeye 106 milyon 
920 bin dolarlık kuru üzüm 
ihraç etti.

Verimli topraklarıy-
la kuru meyve sektöründe 
öne çıkan Türkiye, özellik-
le kuru üzüm, incir ve kayı-
sı gibi ürünleriyle dikkati 
çekiyor.

Bu üç üründe önemli 
ihracat geliri elde eden Tür-
kiye, ocak-mart döneminde 

65 ülkenin sofrasına 32 bin 
408 ton kuru üzüm gönder-
di. Geçen yılın ilk çeyreğin-
de 33 bin 877 ton ürün kar-
şılığında 125 milyon 379 bin 
dolar gelir elde eden sektör, 
bu yılın ocak-mart dönemin-
de 106 milyon 920 bin dolar 
gelir elde etti.

Türkiye, en fazla kuru 
üzümü 34 milyon 455 bin 
dolarla İngiltere’ye gönderdi. 
Bu ülkeyi 11 milyon 73 bin 
dolarla Hollanda, 10 milyon 
886 bin dolarla Almanya ve 8 
milyon 704 bin dolarla Fransa 
takip etti. AA

YAŞ meyve sebze sektöründe 2026 
yılının ilk çeyreğinde 1 milyar 70 mil-
yon dolarlık ihracat gerçekleştirildiği 
bildirildi. Ege İhracatçı Birliklerinden 
(EİB) yapılan açıklamaya göre, 2025 
yılı ocak-mart döneminde 821 milyon 
dolar olan yaş meyve sebze ihraca-
tı, 2026 yılının ilk çeyreğinde yüzde 
30’luk artış gösterdi. Bu dönemde 
meyve sebze mamulleri ihracatı ise 
aynı döneme göre yüzde 6’lık azalışla 
510 milyon dolar oldu.

Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıla-
rı Birliği Başkanı Hayrettin Uçak, Tür-
kiye’nin 2025 yılında 6 milyar 291 
milyon dolarlık yaş meyve sebze ve 
meyve sebze mamulleri ihracatı ger-
çekleştirdiğini, bu ihracatın yüzde 
20’sinin Ege Bölgesi’nden yapıldığı 
ifade etti.

Uçak, yıl sonu ihracat hedeflerinin 
7 milyar doları aşmak olduğunu kay-
dederek “İlk çeyrekteki performan-
sımız bu hedefi aşacak potansiyele 
sahip olduğumuzu gösteriyor. 2026 
yılında yağışlar geçen yıllara göre 
çok daha iyi oldu. İklim koşullarında 
olumsuzluk yaşamadığımız takdirde 
ürünlerimizde güzel rekoltelere ulaşıp 
ihracat hedeflerimizi tutturabiliriz.” 
ifadelerini kullandı.

Uçak, en çok ihracat yapılan ülke-
lerin 263 milyon dolarda Rusya, 127 
milyon dolarla Irak ve 122 milyon 
dolarla Romanya olduğunu kaydet-
ti. AA

KDK’den ücreti hastaya KDK’den ücreti hastaya 
“faiziyle iade” tavsiyesi“faiziyle iade” tavsiyesi

Antalya Havalimanı Antalya Havalimanı 
3 milyon yolcu ağırladı3 milyon yolcu ağırladı

Kuru üzüm 107 milyon Kuru üzüm 107 milyon 
dolar kazandırdıdolar kazandırdı

Yaş meyve sebze Yaş meyve sebze 
ihracatı 1 milyar ihracatı 1 milyar 
70 milyon dolar70 milyon dolar

2025 yılına ilişkin olarak 
401 bin mükellef ilk kez 
kira, ücret, menkul ser-
maye iradı ile diğer kazanç 
ve iratlara ilişkin mükelle-
fiyet tesis ettirerek beyan-
name verdi.

Gelir vergisi beyan 
dönemi sonrasında, Gelir 
İdaresi tarafından beyan-
namesini süresinde beyan 
edip ilk taksitini ödeyen 
mükelleflere teşekkür 
SMS’i gönderildi.

Başkanlık, 2025 yılın-
da gelir elde eden ve yapı-
lan hatırlatmalara rağmen 
beyanname vermeyen-
ler başta olmak üzere 
elde ettikleri gelirle-

ri beyan etmeyen ya da 
eksik beyanda bulunan 
mükellefleri tespit etmek 
üzere çalışmalara başladı. 
Bu mükelleflerin bilgile-
ri, haklarında cezalı işlem 
yapılmak üzere vergi dai-
relerine gönderilecek.

Bu süreçte vergisi-
ni ödemek isteyen mükel-
leflerin, Dijital Vergi Dai-
resi (dijital.gib.gov.tr) 
veya Hazır Beyan Siste-
mi (hazirbeyan.gib.gov.
tr) üzerinden pişmanlıkla 
beyanname verme, bu sis-
temler aracılığıyla banka 
ya da kredi kartıyla vergi 
ödeme imkanı da bulunu-
yor. AA

401 BİN MÜKELLEF İLK 
KEZ BEYANNAME VERDİ

REKOR!
GELİR VERGİSİNDE

Hazine ve Maliye Hazine ve Maliye 
Bakanlığı Gelir Bakanlığı Gelir 
İdaresi Baş-İdaresi Baş-
kanlığınca (GİB) kanlığınca (GİB) 
yürütülen çalış-yürütülen çalış-
malarla, geçen malarla, geçen 
yıl elde edilen yıl elde edilen 
kazançlara kazançlara 
yönelik yaklaşık yönelik yaklaşık 
5,5 milyon vergi 5,5 milyon vergi 
beyannamesi beyannamesi 
verilerek rekor verilerek rekor 
kırıldı, 401 bin kırıldı, 401 bin 
mükellef de ilk mükellef de ilk 
defa beyanname defa beyanname 
verdi.verdi.

Ulaştırma ve Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Altyapı Bakanı 

Abdulkadir Abdulkadir 
Uraloğlu, Uraloğlu, 

Başkentray’ın 8 Başkentray’ın 8 
yılda 140,3 milyon yılda 140,3 milyon 

yolcuya hizmet yolcuya hizmet 
verdiğini bildirdi.verdiğini bildirdi.

BaşkentrayBaşkentray
140 milyondan fazla 140 milyondan fazla 
yolcuya hizmet verdiyolcuya hizmet verdi

TÜRKIYE’NIN ihraç ürünle-
rinden bal, yılın ilk çeyreğinde 
ABD, Birleşik Krallık ve Kanada 
başta olmak üzere 31 ülkenin sof-
rasında yer aldı.

Doğu Karadeniz İhracatçılar 
Birliği (DKİB) verilerinden der-
lenen bilgiye göre, arıcılık için 
uygun iklime sahip Türkiye’nin 
3 aylık bal ihracatı, 2 bin 71 ton 
olarak kayıtlara geçti. Bu ihracat-
tan 9 milyon 226 bin 137 dolar 
gelir sağlandı.

Söz konusu dönemde ABD, 
Birleşik Krallık ve Kanada başta 
olmak 31 ülkeye bal satıldı. Tür-
kiye’den ABD’ye 2 milyon 605 
bin 140, Birleşik Krallık’a 1 mil-
yon 110 bin 768, Kanada’ya ise 
1 milyon 69 bin 319 dolarlık bal 
ihraç edildi.

Geçen yılın aynı döneminden 
farklı olarak Filipinler, Venezu-
ela, Danimarka, Suriye, Liberya, 
Somali ve Kongo’ya da bu dönem 
bal satışı gerçekleştirildi. AA

Türk balı 31 ülkede alıcı buldu



6 14 NİSAN 2026 SALI

KÜRDISTAN Yurtseverler Birliği 
(KYB) Başkanı Bafel Talabani, Irak’ta 
kurulacak hükümete ve bölgedeki 
gelişmelere ilişkin mesajında, ABD ve 
İsrail ile İran arasındaki savaşın sona 
erdirilmesi için gösterdiği çabadan 
dolayı Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’a ve Türkiye’ye teşekkür etti. 

PAKİSTAN’I UNUTMADI
Talabani, ABD ve İsrail ile İran ara-

sındaki savaş nedeniyle bölgede olu-
şan gerilimi azaltmaya yönelik ulus-
lararası çabaları takdir ettiğini ifade 
ederek, “İki büyük gücü müzake-
re ve ateşkese teşvik eden Pakistan 
hükümetine teşekkür ediyorum. Bu 
ateşkesin kalıcı barışa dönüşmesi-
ni diliyorum.” dedi. Süreci müzake-
re noktasına getiren ülkelere de dikka-
ti çeken Talabani, konuşmasını şöyle 
sürdürdü: “Ayrıca, gerilimi azaltmak 
ve süreci müzakere noktasına getir-
mek için perde arkasında çalışan tüm 
Avrupa ülkelerine, tüm Arap ülkele-
rine, Büyük Britanya’ya ve özellikle 
Türkiye’ye ve Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’a teşekkür ediyorum.” AA

Erdoğan’ın barışErdoğan’ın barış
çabalarına övgüçabalarına övgü

DIS HABER

ABD Merkez Kuvvetler Komutan-
lığı (CENTCOM), dün itibariy-
le İran limanlarına giren veya bu 
limanlardan çıkan tüm gemile-

re yönelik deniz ablukası başlattı. CENT-
COM’un ABD merkezli X şirketinin 
sosyal medya platformundaki hesabın-
dan yapılan açıklamada, İran limanları-
na yönelik deniz ablukasının başladığı 
belirtildi. Söz konusu deniz ablukasının, 
Basra Körfezi ve Umman Körfezi’nde-
kiler dahil tüm İran limanlarına ve kıyı 
bölgelerine giren veya buradan ayrılan 
bütün ülkelerin gemilerine karşı “taraf-
sız şekilde” uygulanacağı vurgulan-
dı. Açıklamada ayrıca, CENTCOM güç-
lerinin, Hürmüz Boğazı’ndan geçerek 
İran dışındaki limanlara giden veya bu 
limanlardan gelen gemilerin seferlerinin 
ise engellenmeyeceği kaydedildi.

‘DESTEK GELECEK’ İDDİASI
ABD Başkanı Donald Trump, İran 

limanlarına giren veya bu limanlar-
dan çıkan tüm gemilere yönelik başlata-
caklarını duyurdukları deniz ablukası-
na ilişkin, “Diğer ülkeler, İran’ın petrol 
satmamasını sağlamak için çalışıyorlar 
ve bu çok etkili olacak.” dedi. Trump, 
ABD’nin Maryland eyaletinde bulu-
nan Joint Base Andrews Havalimanı’n-
da basın mensuplarının gündeme iliş-
kin sorularını yanıtladı. Hürmüz Boğazı 
konusunda ve ABD için “çok iyi” geliş-
meler olduğunu dile getiren Trump, İran 
tarafıyla sağlanan geçici ateşkesin de 
“sağlam durduğunu” savundu. AA

TRUMP DÜNYAYITRUMP DÜNYAYI
ATEŞE SÜRÜKLÜYORATEŞE SÜRÜKLÜYOR

Tahran’dan tehdit:
Limanları vururuz

ABD anlaşmaya varamadığı İran’ın limanlarını ablukaya alarak ülkeden ABD anlaşmaya varamadığı İran’ın limanlarını ablukaya alarak ülkeden 
petrol çıkışını kesmeyi hedefliyor. Petrol arzının azalmasına ve fiyatların petrol çıkışını kesmeyi hedefliyor. Petrol arzının azalmasına ve fiyatların 
yükselmesine yol açacak bu gelişme küresel tedarik zincirini kıracakyükselmesine yol açacak bu gelişme küresel tedarik zincirini kıracak

İRAN, ABD’nin “deniz abluka-
sı” tehdidinin ardından Basra 
Körfezi ve Umman Denizi’nde-
ki limanlarının güvenliğinin teh-
dit edilmesi halinde “bölgedeki 
hiçbir limanın güvende olmaya-
cağını” belirtti. İran Silahlı Kuv-
vetleri’nin savaş yönetiminden 
sorumlu birimi Hatemu’l Enbiya 
Merkez Karargahı Sözcüsü Yar-
bay İbrahim Zülfikari, ABD Baş-
kanı Donald Trump’ın “deniz 
ablukası” tehditlerine ilişkin 
açıklamalarda bulundu. İran’ın 
kendi “kara sularında güvenli-
ği sağlamaya kararlılıkla devam 
edeceğini” belirten Zülfikari, 
ABD-İsrail bağlantılı gemilere 
Hürmüz Boğazı’ndan geçme izni 
verilmeyeceğini, diğer gemilerin 
Silahlı Kuvvetler ile koordinas-
yon halinde geçiş yapabileceğini 
ifade etti. AA

ABD Başkanı Donald 
Trump, sosyal medya 
hesabından yaptığı pay-
laşımda, Papa 14. Leo’ya 
yönelik eleştirilerde 
bulundu. Papa’nın “suç ve 
nükleer silahlar konusun-
da zayıf” ve “dış politika-
da berbat” olduğunu savu-
nan Trump, 14. Leo’nun bu 
göreve sırf ABD’li olduğu 
ve kendisi Beyaz Saray’da 
bulunduğu için Kilise tara-
fından “onunla başa çık-
mak” amacıyla getirildiği-
ni iddia etti. 

DÜNYA ONA HAYRAN!
Trump, bu eleştirilerin-

den yaklaşık bir saat sonra 
Hristiyan geleneğindeki 
Hazreti İsa gibi tasvir edil-
diği görseli paylaştı. Gör-
selde kendisine dua eden 
ve hayranlıkla bakan kişi-
lerin arasında resmedi-
len Trump, hasta yatağın-
daki kişiyi iyileştiriyormuş 
gibi tasvir ediliyor. Papa 
14. Leo, 11 Nisan’da ABD 
ile İran heyetleri arasında 
Pakistan’daki görüşmeler 
sürerken ünlü Aziz Petrus 
Bazilikası’nda dünya barışı 
için düzenlenen dua etkin-
liğinde, dünyada güç göste-
rilerinin ve savaşların son 
bulması gerektiğini belirt-
mişti. AA

MACARISTAN’DA seçimi kazanan 
Saygı ve Özgürlük Partisi’nin (Tisza) 
lideri Peter Magyar, ilk açıklamasın-
da “Macaristan tekrar Avrupa ülke-
si olmak, Avrupa’ya dönmek isti-
yor.” ifadelerini kullandı. Sandıkların 
yüzde 96’sının açıldığı Macaristan’da 
yarışı yüzde 53’ün üzerinde oyla önde 
götüren ve Başbakan Viktor Orban 
tarafından kazandığı belirtilerek teb-
rik edilen Magyar, Budapeşte’de des-
tekçilerine seslendi. Konuşması-
na, “Başardık” sözleriyle başlayan 
Magyar, “Seçimi Tisza ve Macaris-
tan kazandı. Hem de küçük bir farkla 
değil, büyük bir farkla. Birlikte Maca-
ristan’ı özgürleştirdik. Siz olmadan 
başaramazdık.” dedi. Magyar, böyle-
sine büyük bir zaferin hiçbir Macar 
parti tarafından kazanılmadığını belir-
terek, “Her bir Macar vatandaşı için 
işleyen ve daha insani bir Macaris-
tan inşa etme meşruiyetini kazandık.” 
diye konuştu. “Macaristan’ı demokra-
siye döndürmek için en yumuşak ve 
barışçıl geçişi yapacağız.” diyen Mag-
yar, tüm Macarların bir sistem deği-
şikliği için çalıştığını ifade etti. AA

Magyar seçimi kazandı

Macaristan 
AB’ye döndü

ABD’nin daha önce giriştiği 
Kore, Vietnam, Irak, Afganistan 
savaşlarından çok farklı bir mey-

dan okuma ile karşı karşıya kaldı.
  Beklenenden sert kayaya çarptı. 

Muhtemelen tarih İran’ı ABD’nin son 
bataklığı olarak yazabilir. ABD İran’da 
ancak kaçarak ve uzaktan sallayarak, 
olmayan zaferi kazanabilir. İran’da 
gücünü ve itibarını yitiren bir ABD artık 
eski ABD olamaz olmamalı da! Ama 
aynı şekilde ne İran, da Ortadoğu, ve 
dünyanın geri kalan ülkeleri eski halle-
rinde devam edemezler. İran’dan sonra 
hiç bir şey eskisi gibi olmayacak. Bunu 
en çok Batı İttifakları içinde NATO da 
ve Asya-Pasifik’teki güçler dengesinde 
göreceğiz. Yeni dengeler yeni oluşum-
lar olacak gibi duruyor.

Savaşın bir etkisi de ulaşım yolları-
nın güvenliği ve enerji kaynaklarının 
çeşitlendirilmesi alanında görülecek. 
Hala fosil yakıtlara yüksek bağımlılık 
içeren ve denizlerdeki dar seyir yolla-
rına mahkûm mevcut sistemin büyük 
çatışma ve krizlerden ziyadesiyle etki-
lendiği bir kez daha görüldü. Alternatif 
enerji kaynaklarına ve alternatif ulaşım 
metotlarına doğru bir yönelim savaşın 
kaçınılmaz sonuçları olacak. Karadan 
yeni ulaşım yolları aranırken Türki-
ye’nin enerji ve lojistik köprü rolünün 
de önem kazanmasını bekleyebiliriz.”

İsrail ve ABD’nin İran’a yönelik baş-
lattığı hava saldırılarıyla tırmanan savaş, 
Hürmüz Boğazı’nın stratejik önemi 
nedeniyle küresel bir krize dönüşmüş-
tür. İran’ın misilleme olarak boğazı 
kapatması yeni tehdit etme girişimleri, 
savaşın arka planını oluşturmaktadır.

İran, ABD ve İsrail ile arasında olan 
savaştan şaşırtıcı bir sonuç çıktı: İran’ın 
en etkili kozu geliştirmekte olduğu iddia 
edilen nükleer silahlar değil, stratejik 
açıdan hayati önem taşıyan Hürmüz 
Boğazı olabilir

Hürmüz Boğazı sadece ABD’yi değil 
başta Çin olmak üzere tüm Dünyayı 
etkiliyor

Bu durumda;
Boğazın dar olması ve alternatif 

boru hatlarının kısıtlı kapasitesi, burayı 
küresel ekonomi için bir “darboğaz” 
haline getirmektedir.

Boğazın kapanması tehdidi bile 
küresel petrol fiyatlarında anlık ve ciddi 
artışlara neden olabilecek güce sahiptir. 
Faturayı tüm dünya öder.

ERCANERCAN
KARAHASANOĞLUKARAHASANOĞLU

İRAN İÇİN SAVAŞ, 
ABD İÇİN BATAKLIK! 

DÜNYA İÇİN 
FATURA!

YAZIYORYAZIYOR

Kendisini 
Hz. İsa’ya 
benzetti

İran, ABD’nin İran, ABD’nin 
“deniz ablukası” “deniz ablukası” 

tehdidinin ardından tehdidinin ardından 
Basra Körfezi ve Basra Körfezi ve 

Umman Denizi’n-Umman Denizi’n-
deki limanlarının deki limanlarının 

güvenliğinin tehdit güvenliğinin tehdit 
edilmesi halinde edilmesi halinde 
“bölgedeki hiçbir “bölgedeki hiçbir 
limanın güvende limanın güvende 

olmayacağını” be-olmayacağını” be-
lirtti. lirtti. 

ABD ve İsrail’in, 28 Şubat’tan 
8 Nisan’da sağlanan geçici 
ateşkese kadar İran’a düzen-
lediği saldırılarda, ülke gene-
linde 278 öğrenci ve 67 öğret-
menin hayatını kaybettiği 
bildirildi. İran devlet tele-
vizyonunun Eğitim ve Öğre-

tim Bakanlığına dayandırdığı 
habere göre, ABD-İsrail’in sal-
dırılarında 278 ilköğretim ve 
lise öğrencisi yaşamını yitir-
di. Saldırılarda 67 öğretmen 
hayatını kaybederken, 196 
öğrenci ve 26 öğretmenin ise 
yaralandığı aktarıldı.  AA

278 öğrenci ve278 öğrenci ve
67 öğretmen öldü67 öğretmen öldü

ABD Başkanı Donald Trump ve danış-
manlarının Tahran yönetimi ile müza-
kerelerdeki “çıkmazı aşmanın bir 
yolu” olarak İran’a sınırlı düzeyde sal-
dırıları yeniden başlatmayı değerlen-
dirdiği öne sürüldü. Wall Street Jour-
nal (WSJ) haberinde, ABD ile İran 
arasında Pakistan’da yapılan doğru-
dan müzakerelerin “anlaşmaya varıl-
madan” sonuçlanmasının etkileri ele 
alındı. Trump’ın İran’a “tam kapsam-
lı” saldırı yürütmesinin ihtimal dahi-

linde olduğu belirtilen haberde, ancak 
“bölgedeki istikrarsızlığın daha da art-
ması olasılığı” ve “ABD Başkanı’nın 
uzun süreli askeri çatışmalardan 
kaçınma eğilimi göz önünde bulundu-
rulduğunda” bunun pek olası olmadı-
ğı savunuldu. Haberde, Başkan Trump 
ve danışmanlarının, Pakistan’da-
ki müzakerelerdeki “çıkmazı aşmak” 
amacıyla İran’a sınırlı düzeyde saldı-
rıları yeniden başlatmayı değerlendir-
diği iddia edildi.  AA

İran’a ‘sınırlı saldırı’ ihtimali masada

Diplomasi kapısı henüz kapanmadı
PAKISTAN’IN başkenti İslamabad’da 
Tahran ile Washington arasında yürü-
tülen görüşmelerde ortak bir anlaş-
maya varılamamasına rağmen ABD 
ile İran arasında, diplomasi kapısının 
halen açık olduğu ve birkaç gün içinde 
ikinci tur görüşmelerin yapılabileceği 
öne sürüldü. Wall Street Journal (WSJ) 
gazetesinin konuya yakın kaynakla-

ra dayandırdığı haberine göre, bölge 
ülkeleri ABD ile İran’ı yeniden müza-
kere masasına oturtmak için girişimle-
rini sürdürüyor. Kaynaklar, tarafların 
kamuoyuna yaptıkları açıklamalara rağ-
men diplomasi kapısının kapanmadığı-
nı ve birkaç gün içinde ikinci tur görüş-
melerin gündeme gelebileceğini ifade 
etti. AA
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DIJITALPARK TEKNOKENT’TEN
MILYON DOLARLIK75

Dijitalpark Teknokent Ge-
nel Müdürü Prof. Dr. Tah-

sin Engin, 2025 yılında ihra-
cat rakamlarının 31 milyon 

doların üzerine çıktığını 
belirterek, “Son 3 yılda 

özellikle ihracatta önemli 
sıçrama yaptık” dedi.

ALMAN hava yolu şirketi Lufthan-
sa’da çalışan pilotların, emeklilik 
maaşları ve çalışma koşulları üzerin-
deki anlaşmazlık nedeniyle bugün 
yeniden 48 saatlik greve gideceği bil-
dirildi. Alman pilot sendikası Verei-
nigung Cockpit (VC) tarafından yapı-
lan açıklamada, Avrupa’nın en büyük 
hava yolu şirketlerinden Lufthansa’da 
görevli pilotlar için “emeklilik hakla-
rının ve çalışma koşullarının iyileş-
tirilmesi” görüşmelerinin sonuçsuz 
kaldığı ve pilotlara grev çağrısında 
bulunulduğu belirtildi.

İş bırakma eyleminin, bugün yerel 
saatle 00.01’de başlayacağı ve 14 Nisan 
Salı 23.59’da sona ereceği kaydedilen 
açıklamada, greve ana marka Lufthan-
sa’nın yanı sıra kargo iştiraki Lufthan-
sa Cargo, Eurowings ve bölgesel birim 
Lufthansa CityLine bünyesindeki pilot-
ların katılacağı vurgulandı. Açıklamada, 
Eurowings’teki grevin 24 saatle sınırlı 
kalacağı aktarıldı.

Orta Doğu’daki jeopolitik gerilim ve 
insani durum gözetilerek bazı rotaların 
grev kapsamı dışında tutulduğu duyu-
rulan açıklamada, bu çerçevede Azer-
baycan, Mısır, Bahreyn, Irak, İsrail, 
Yemen, Ürdün, Katar, Kuveyt, Lübnan, 
Umman, Suudi Arabistan ve Birleşik 
Arap Emirlikleri’ne yapılacak uçuşların 
eylemden etkilenmeyeceği kaydedildi.

VC Başkanı Andreas Pinheiro, 
konuya ilişkin açıklamasında, işve-
renlerin ücret uyuşmazlıkların-
da çözüm iradesi göstermemesi ve 
ciddi teklifler sunmaması nedeniyle 
grev adımının zorunlu hale geldiğini 
savundu. AA

ANTALYA’NIN Kumluca ilçesinde-
ki Olimpos Deresi’nde geçen yıllar-
da mayıs ayına kadar olan su akışının, 
bu yıl yoğun yağışların etkisiyle hazi-
rana kadar devam etmesi bekleniyor.

Kış aylarında etkili olan yağışlar-
la deredeki su seviyesi taşkın riski 
oluşturacak nitelikle yükseldi. Hava-
ların ısınmasıyla deredeki su miktarı 
da giderek azalmaya başladı. Olimpos 
Deresi’ndeki son durum dronla görün-
tülendi. Derede kış mevsiminde yük-
sek olan su seviyesinin son günlerde 
çekildiği görüldü.

Geçen yıllarda mayısta kuruma 
noktasına gelen derede, bu yıl su akı-
şının hazirana kadar devam etme-
si öngörülüyor. Yazır Mahallesi Muh-
tarı Durmuş Karateke, derenin her yıl 
kış mevsiminde yağışların etkisiyle 
akmaya başladığını söyledi. AA

TARIM ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Ankara ve Çankırı’yı suya 
kavuşturacak Koyunbaba Barajı Sula-
ması’nda çalışmaların aralıksız sürdü-
ğünü bildirdi. Yumaklı, Nsosyal hesa-
bından, Koyunbaba Barajı Sulaması’na 
ilişkin paylaşım yaptı. Proje tamam-
landığında, 108 bin 530 dekar arazinin 
modern sulama sistemleriyle buluş-
turulacağını belirten Yumaklı, “Proje, 
238 milyon metreküp su hacmi ve 290 
kilometre uzunluğundaki sulama hat-
tıyla bölgeye can suyu olacak. Üretim-
de verimi artırırken, ülke ekonomimize 
yıllık 8,1 milyar liranın üzerinde katkı 
sağlayacak. Hayırlı, bereketli olsun.” 
ifadesini kullandı. AA

Lufthansa’nın 
pilotları 48 saatlik 
greve gidecek

Antalya’da yağışlar 
Olimpos Deresi’ndeki 
akış süresini uzattı

Diyanet İşleri 3 bin 209 din görevlisi alacak

Yumaklı: Koyunbaba 
Barajı’nda çalışmalar 
aralıksız sürüyor

Sinop’ta çam kese zararlısına karşı

10 bin avcı böcek
Yüzde 68’i ormanlarla kaplı olan Sinop’ta ağaçları zayıf düşürerek gelişimini engel-
leyen çam kese zararlısını bertaraf edebilmek için doğaya avcı böcekler salınıyor.

DIJITALPARK Teknokent Genel 
Müdürü Prof. Dr. Tahsin Engin, 
yaptığı açıklamada, Dijital-
park Teknokent’in Recep Tay-

yip Erdoğan Üniversitesi ve Türk Alman 
Üniversitesinin ortaklaşa kurduğu tekno-
loji ekosistemi olduğunu söyledi.

İstanbul’da iki (Çekmeköy ve Ataşe-
hir), bir de Rize’de olmak üzere toplam 
üç yerleşkede hizmet verdiklerini anla-
tan Engin, Türkiye’nin en genç ve dina-
mik teknokentlerden biri olduklarının 
altını çizdi.

Engin, teknokent ekosistemine bakıl-
dığında devletin uyguladığı muafiyet-
lerin neredeyse hepsinde aynı olduğu-
nu belirterek, “Fiziki imkanlar açısından 
özellikle bazı teknokentler öne çıkıyor. 
Şunu gururla söylemek isterim ki lokas-
yon, teknolojik altyapı ve fiziki mekan-
lar açısından Türkiye’nin en nadide 
teknokentlerinden biriyiz.” şeklinde 
konuştu.

“4 BİN AR-GE PERSONELİNE 
İSTİHDAM SAĞLAYAN BACASIZ 

BİR FABRİKAYIZ”
Kendilerini öne çıkaran en önemli 

özelliklerden birinin bünyelerinde bulu-
nan Teknoloji Transfer Ofisi olduğunun 
altını çizen Engin, bu ofisin olanakla-
rının üniversitelerin akademisyenleri-
ne ve teknokentte faaliyet gösteren erken 
aşamadan ölçekli firmalara kadar bütün 
firmalara her boyutta uçtan uca hizmet 
vermeye devam ettiğini ifade etti.

Engin, “Sadece 4 yaşında olmamıza rağ-
men 400’e yaklaşan çeşitli ölçekte firma-
ya ve 4 bin AR-GE personeline istihdam 
sağlayan bacasız bir fabrikayız. Ülkemiz 
adına da gurur verici bir katkı yaptığımızı 
düşünüyorum.” diye konuştu. AA

IHRACAT

Engin, 2025 yılında toplam-
da 200 milyon dolarlık bir ciro-
ya ulaştıklarının altını çizerek, 
cironun çok önemli bir para-
metre olmakla birlikte aslın-
da teknokent ekosisteminin 
performans endeksinde asıl 
parametrenin ihracat rakamları 
olduğunu söyledi.

2025 yılında ihracat rakamla-
rının 31 milyon doların üzerine 
çıktığını vurgulayan Engin, “Son 
3 yılda özellikle ihracatta önem-
li sıçrama yaptık. Bu süreçte 75 
milyon dolara yakın bir ihra-
cat gelirine ulaşmış durumdayız 
ve bu hızla artmaya devam edi-
yor. İnanıyorum ki önümüzdeki 

yıl yıllık bazda 50 milyon dolara 
ulaşabiliriz.” dedi.

ÇEKMEKÖY’E 2 MİLYAR TL’LİK 
DEV YATIRIM

Çekmeköy’deki yerleşke-
ye dair detaylar da veren Engin, 
“İçinde bulunduğumuz bu alan 
aslında yeşil sertifikalarla dona-
tılmış. Toplamda 7 bina olarak 
planlanmıştır. Bu binalardan 2 
tanesini şu anda yaptık. Birini 2 
yıl önce devreye almıştık, birini 
de inşallah mayıs ayında hizme-
te açmış olacağız.” değerlendir-
mesinde bulundu.

Engin, Çekmeköy yerleşkelerine 
bugüne kadar 2 milyar TL’nin üze-

rinde yatırım yaptıklarına dikkati 
çekerek, şunları kaydetti: “Bu çok 
büyük bir rakam. Bina yapmak hem 
maliyetli hem de zaman alan bir 
süreç. Şu anda 32 bin metrekare 
kapalı alana sahip Ataşehir yerleş-
kemiz ve 24 bin metrekare alana 
sahip Çekmeköy yerleşkemiz ola-
rak toplamda önemli bir metrajda 
ekosisteme hizmet veriyoruz.”

Engin, FinTek ekosisteminin 
en güçlü teknokenti olduklarını 
belirterek, Türkiye’nin 2. FinTek 
unicorn adayının kendi bünye-
lerinde olduğunu ve söz konusu 
şirketin ABD’de yatırım turun-
dan olumlu sonuç alarak döndü-
ğünü söyledi. AA

2025’TE 31 MİLYON DOLARDAN FAZLA İHRACAT

SINOP’TA “yeşil vatan”ın korun-
masına yönelik Sinop Orman Bölge 
Müdürlüğü ekiplerince yürütülen 
çalışmalar devam ediyor.

Ağaçların iğne yapraklarını yiye-
rek zayıf düşmelerine neden olan çam 
kese zararlısına karşı etkin mücade-
le yürüten ekipler, Biyolojik Mücadele 
Laboratuvarı’nda üretilen ve ana besin 

kaynağı çam kese böceklerinin tırtılla-
rı olan “calosoma” olarak bilinen avcı 
böcekleri doğaya salmayı sürdürüyor.

Sinop Orman Bölge Müdürü Rıd-
van Kalelioğlu, ormanların ülkenin 
can damarlarından biri olduğunu söy-
ledi. Orman teşkilatı olarak ormanla-
rı her türlü olumsuzluktan korumak 
için gerekli mücadeleyi gösterdikleri-
ni belirten Kalelioğlu, zararlı böcekle-
re karşı da aynı mücadeleyi kararlılık-
la sürdürdüklerini dile getirdi.

“AĞAÇLAR BİRKAÇ SENE SONRA 
ESKİ HALİNE DÖNÜYOR”

Sinop Orman Bölge Müdürlüğü 
bünyesinde kurulan Biyolojik Müca-
dele Laboratuvarı’nda üç türde avcı 
böcek üretimi yaptıklarını anlatan 
Kalelioğlu, “Biz buna biyolojik müca-
dele diyoruz. Biyolojik mücadelede 
kullandığımız yöntem tamamen sağ-
lıklı, doğaya hiçbir zararı olmayan, 
sadece çam keselerde oluşan tırtılları 
yiyen bir böcek türü.” dedi.

Avcı böceklerin ormanların zarar-
lılardan korunması için önemli görev 

üstlendiklerini vurgulayan Kalelioğlu, 
şöyle devam etti: “Sinop Orman Bölge 
Müdürlüğümüzde kurduğumuz labo-
ratuvarımızda üç tür avcı böcek üre-
tiyoruz. Bir tanesi calosoma, bir tane-
si torymus, bir tanesi de thanasimus 
dediğimiz avcı, faydalı böcekler. Bun-
ları her yıl üretip doğaya salıyoruz ve 
ağaçlardaki keselerin tamamına yakı-
nını, ulaşabildiği kadarını yiyor. Zaten 
çam keseler ağaçları tamamen öldür-
müyor, zayıflatıyor. Verilen mücade-
leyle ağaçlar birkaç sene sonra eski 
haline dönüyor.”

Kalelioğlu, yürüttükleri çalış-
ma çerçevesinde ilk etapta caloso-
ma türündeki 2 bin avcı böceğini çam 
kese zararlısıyla mücadele için doğa-
ya saldıklarına işaret ederek, “Bölge 
Müdürlüğümüzde çam kese böceğinin 
yoğun olduğu Durağan, Boyabat ve 
Gerze ilçelerimizde salımlarını her yıl 
düzenli olarak yapıyoruz. Geçen yıl 
yaklaşık 9 bin 200 adet saldık. Bu yıl 
10 bin adet salarak çam kese böceğiy-
le mücadeleyi sürdüreceğiz.” şeklinde 
konuştu. AA

DIYANET İşleri Başkanlığı, taşra teşkila-
tında açık bulunan alanlara sözlü sınav 
sonucuna göre 3 bin 209 aday imam 
hatip ve Kur’an kursu öğreticisi alacak.

Başkanlıktan yapılan açıklamaya 
göre, başvuru şartlarını taşıyan erkek ve 
kadın adaylar, 20 Nisan-4 Mayıs tarih-
lerinde “sinav.diyanet.gov.tr” internet 
adresi üzerinden başvuru yapabilecek.

Taşra teşkilatında açık bulunan alan-
larda sözlü sınav sonucuna göre 3 bin 

209 aday imam hatip ve Kur’an kursu 
öğreticisi olacak.

Adaylarda, 2024’te yapılan Kamu 
Personel Seçme Sınavı’nın KPSSP122, 
KPSSP123 ve KPSSP124 puan türlerin-
den en az 50 puan alması, hafız konten-
janından başvuranlarda hafız olmaları 
şartları aranıyor.

Sınava ilişkin detaylı bilgiler, Diya-
net İşleri Başkanlığının internet sitesin-
de yer alıyor. AA
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ÇOCUKLARI
KORUYORUZ

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş:

“15 yaş altına yönelik sosyal medya düzenlemesinin çerçevesini 
oluşturduk. Sosyal ağ sağlayıcılara ve oyun platformlarına, 

çocukların korunmasını esas alan yükümlülükler getiriyoruz.”

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı Meteoroloji Genel 
Müdürlüğü verilerinden derledi-
ği bilgilere göre, martta ortalama 
sıcaklıklar, Antakya, Cizre çevrele-
rinde mevsim normallerinin altın-
da, Kale (Demre), Bartın, Yalova 
çevrelerinde mevsim normalleri-
nin üzerinde, yurdun diğer kesim-
lerinde mevsim normalleri civarın-
da gerçekleşti.

Türkiye genelinde 1991-2020 
yılları arasında 7,7 derece ölçülen 
mart ortalama sıcaklığı, geçen ay 
7,5 derece olarak kayıtlara geçti.

BÖLGELERE GÖRE 
SICAKLIKLAR

Marmara Bölgesi’nde geçen ay 
sıcaklıklar, Yalova çevresinde mev-
sim normallerinin üzerinde, böl-
genin diğer kesimlerinde mevsim 
normalleri civarında gerçekleşti. 

Ege Bölgesi’nde geçen ay sıcak-
lıklar, bölgenin tamamında mev-

sim normalleri civarında gerçek-
leşti.  Akdeniz Bölgesi’nde martta 
sıcaklıklar, Antakya çevresin-
de mevsim normallerinin altında, 
Kale (Demre) çevresinde mevsim 
normallerinin üzerinde, bölgenin 
diğer kesimlerinde mevsim nor-
malleri civarında gerçekleşti.

İç Anadolu Bölgesi’nde mart-
ta sıcaklıklar, bölgenin tamamın-
da mevsim normalleri civarında ger-
çekleşti. Karadeniz Bölgesi’nde ise 
geçen ay sıcaklıklar, Bartın çevresin-
de mevsim normallerinin üzerinde, 
bölgenin diğer kesimlerinde mevsim 
normalleri civarında gerçekleşti.

Doğu Anadolu Bölgesi’nde mart-
ta sıcaklıklar, bölgenin tamamında 
mevsim normalleri civarında ger-
çekleşti. Güneydoğu Anadolu Böl-
gesi’nde ise geçen ay sıcaklıklar, 
Cizre çevresinde mevsim normalle-
rinin altında, bölgenin diğer kesim-
lerinde mevsim normalleri civarın-
da gerçekleşti. AA

Martta en soğuk Van’da 
en sıcak Hatay’da ölçüldü

Göktaş, amaçlarının far-
kındalığı artırmak, annelere, 
babalara ve özellikle çocuklara 
daha güvenli gelecek sunmak 
olduğunu belirtti.

“Aile Dostu Ekosistem” anla-
yışıyla, aileyi koruyan, değer-
lerini yaşatan, kuşaklar arası 
dayanışmayı güçlendiren ve 
güçlü bir toplumun temeli-
ni ailede gören bir vizyonla 
yol aldıklarını ifade eden Gök-
taş, “Sayın Cumhurbaşkanı-
mızın takdirleriyle ilan ettiği-
miz 2025 Aile Yılı’nda, aileyi ve 
nüfus yapısını güçlendirme-
yi, toplumu kapsayan ortak bir 
hedef haline getirdik. Kamu 
kurumları, STK’ler, üniversi-
teler, iş dünyası ve yerel yöne-
timler ‘Aile Yılı’na özgü çalış-
malar yürüttüler. Finansal 
destekler, eğitim programla-
rı, kültürel faaliyetler, dijital 
dönüşüm projeleri gibi pek çok 
alanda aileyi güçlendiren pro-
jeleri hayata geçirdik.” dedi.

Dinamik nüfus yapısını koru-
yan politikalarla, genç evlilik-
leri destekleyen, doğurganlı-
ğı teşvik eden ve aile kurmayı 
kolaylaştıran çok boyutlu adım-
lar atıldığına işaret eden Gök-
taş, “Bu yüzden 2026-2035 
dönemini kapsayan ‘Aile ve 
Nüfus 10 Yılı’nda da tüm bu 
çalışmalarımızı aynı kararlılık-
la sürdüreceğiz.” diye konuştu.

Aileyi korumanın yalnız-
ca bugünü korumak olmadığı-
na, aynı zamanda ülkenin evlat-
larının yarınını güvence altına 
almak olduğuna işaret eden 
Göktaş, bu nedenle aileyi güç-
lendiren her çalışmayı, toplum-
sal dayanıklılığı artıran strate-
jik bir adım olarak gördüklerini 
söyledi. AA

‘PEK ÇOK ALANDA 
AİLEYİ GÜÇLENDİREN 
PROJELERİ HAYATA 

GEÇİRDİK’

Kamu bankalarına kredi 
kullandırmada yeni sınır
Kamu bankalarında yönetim kurulu üyelerinin yakınlarının kredi kullanımına ilişkin 
sınırlama genişletilerek ikinci dereceye kadar akrabaları da kapsama dahil edildi.

AILE ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanı Mahinur Özde-
mir Göktaş, Cihannüma 
Derneği tarafından Sağlık 

Bilimleri Üniversitesi (SBÜ) Gülha-
ne Külliyesi Prof. Dr. Cevdet Erdöl 
Konferans Salonu’nda düzenlenen 
“Aile ve Sağlık Çalıştayı”nın kapa-
nış etkinliğine katıldı.

Burada konuşan Göktaş, çalış-
tayda 2 gün boyunca hocaların, 
uzmanların ve kurum temsilcile-
rinin aileyi ilgilendiren meselele-
ri büyük bir dikkatle ele aldığını 
belirterek, bağımlılıktan demogra-
fik dönüşüme kadar pek çok kritik 
başlığın da çok boyutlu konuşuldu-
ğunu ifade etti.

Sağlıklı ailenin, toplumu koru-
yan en güçlü zemin olduğuna dik-
kati çeken Göktaş, “Bir ülkede aile 
yapısı sağlam olduğunda, çocuk 
daha güvende olur. Gençler, kar-
şılaştığı riskler karşısında daha 
dirençli hale gelir. Yaşlı ve engel-
li birey hayata daha güçlü bağla-
nır. Bu nedenle sağlıklı aile, güçlü 
toplum yapısının ana şartlarından 
biridir.” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın “Güçlü bir ülke, güçlü 
bir millet, huzurlu bir toplum ola-
bilmenin öncelikli şartı güçlü bir 
aile yapısına sahip olmaktır.” söz-
lerini anımsatan Göktaş, şunla-
rı kaydetti: “Günümüzde ise aileyi 
etkileyen dinamikler, tek tip değil-
dir. Yaşlı nüfusun artışı ve demog-
rafik dönüşüm, ailelerin bakım, 
dayanışma ve birlikte yaşama kapa-
sitesini yeniden şekillendiriyor. 
Bu tablo bize açıkça şunu gösteri-
yor. Yaşlı bireylerin hayat kalite-
sini koruyan, kuşaklar arası bağı 
güçlendiren ve aileyi destekleyen 
politikalar artık bir tercih değil, 
bir zorunluluktur. Bunun yanın-
da, engelli bir evlada sahip olmak, 
bir aile için sadece bir sorumlu-
luk değil, aynı zamanda büyük bir 
adanmışlıktır.

Ve biz biliyoruz ki, asıl güç, 
sabırla büyüyen sevgide, asıl 
direnç, hayata birlikte tutunma 
iradesindedir. Bu anlamda evde 
bakım hizmetlerinden sosyal des-
tek modellerine kadar sunulan 

her katkı, sadece engelli bireyi 
değil, ailenin bütününü güçlendir-
mek demektir. Kimi aile, bağım-
lılığın yıprattığı bir süreci büyük 
bir gayretle onarmaya gayret eder. 
Çünkü bağımlılık, bireyi etkileyen 
bir sorun olmanın ötesinde, ailede-
ki güven ortamını, ev içi huzuru ve 
birlikte yaşama düzenini sarsan bir 
süreçtir. Ancak doğru destek meka-
nizmaları devreye girdiğinde, aile 
bu süreci yüklenen bir yapı olmak-
tan çıkar.”

“AİLE NE KADAR 
DESTEKLENİRSE, TOPLUM DA 

O KADAR SAĞLAM KALIR”
İyileşmenin en güçlü dayanağının 

aile olduğuna dikkati çeken Gök-
taş, “Erken farkındalık, etkili danış-
manlık ve tedavi sonrası sosyal 
uyum desteği, bu sürecin vazgeçil-
mez unsurlarıdır. Suça sürüklenmiş 
çocukların aileleri ise çok katman-
lı ve derin bir kırılganlık alanında 
mücadele vermektedir.” dedi.

Kimlik gelişimi süreçlerinde 
yaşanan karmaşaların da aile sağ-
lığı açısından dikkatle ele alınma-
sı gereken önemli başlıklardan biri 
olduğunu ifade eden Göktaş, söz-
lerini şöyle sürdürdü: “Bugün, 
çocuklarımız ve gençlerimiz, çok 
erken yaşlardan itibaren yoğun ve 
kontrolsüz bir dijital içerik akı-
şına maruz kalmaktadır. İhmal, 
istismar, aile içi çatışma, okul-
dan uzaklaşma, zararlı çevre etki-
si ve madde riski bu süreçleri adım 
adım derinleştirebiliyor. Tüm bu 
meseleler, çocuğun sağlıklı gelişi-
mi, aile bağlarının korunması ve 
toplumun geleceği bakımından çok 

dikkatli ele alınması gereken bir 
alandır. Bu farklı başlıkların her 
biri, bize aynı gerçeği hatırlatıyor. 
Aile ne kadar desteklenirse, top-
lum da o kadar sağlam kalır.”

“SOSYAL RİSK HARİTALARI 
İLE AİLELERİ YAKINDAN TAKİP 

EDİYORUZ”
Göktaş, Bakanlık olarak, aileyi 

korunmayı ve güçlendirmeyi esas 
alan çok yönlü çalışmalar yürü-
tüldüğünü, Ailenin Korunması ve 
Güçlendirilmesi Eylem Planı doğ-
rultusunda her haneye dokunan 
somut adımlarla hizmetleri yaygın-
laştırdıklarını söyleyerek, “2024-
2028 dönemini kapsayan ve aile-
yi odağına alması bağlamında bir 
ilk olan eylem planımızla kurum-
sal yapımızı daha da güçlendir-
dik. Sosyal Risk Haritaları ile ilçe, 
mahalle ve hatta hane ölçeğinde 
aileleri yakından takip ediyoruz. 
Sosyal risk haritalarını, koruyucu 
ve önleyici hizmetlerimizi güçlen-
diren önemli bir araç olarak görü-
yoruz.” diye konuştu.

Suça sürüklenen çocuklar ve 
kadına yönelik şiddet alanların-
da oluşturulan Sosyal Risk Harita-
ları ile sahada çalışmalar başlattık-
larını kaydeden Göktaş, “Böylece, 
Çocuklar Güvende sistemi üze-
rinden riskleri yerinde tespit edi-
yor, gerekli tedbirleri gecikme-
den devreye alıyoruz. Bunun yanı 
sıra çocuklarımıza ve gençlerimize 
daha güvenli bir dijital ortam sun-
mak amacıyla sosyal medya düzen-
lemesini önemli bir adım olarak 
görüyoruz.” ifadelerini kullandı. 
Bakan Göktaş, sözlerini şöyle sür-

dürdü: “Ülkemize özgü bir model 
geliştirmek amacıyla yürüttüğü-
müz çalışmalar sonucunda, 15 yaş 
altındaki çocuklara yönelik sosyal 
medya düzenlemesinin temel çer-
çevesini oluşturduk. 2 hafta önce 
komisyondan geçti ve şu anda 
TBMM Genel Kurulunda bu düzen-
lemeye dair görüşmeler başladı. Bu 
yeni düzenlemeyle sosyal ağ sağ-
layıcılara ve oyun platformlarına 
çocukların korunmasını esas alan 
önemli yükümlülükler getiriyoruz. 
Özellikle oyun derecelendirilme-
sine yönelik bazı içeriklerin has-
sas olduğunu biliyoruz. Oyun dere-
celendirilmesi 18 yaş artı olarak 
otomatik olarak sayılacak bu yasal 
düzenlememizle beraber. Diğer 
yandan sosyal medya düzenleme-
miz, 15 yaş altı çocukları ilgilendi-
ren ve aslında sadece Avustralya 
değil Fransa, İtalya, İspanya, artık 
Danimarka, İngiltere, ABD, çok 
fazla bazı ülkede de tartışılan bir 
konu oldu. Biz de ülkemizde ben-
zer bir konunun tartışıldığını ve 
benzer konulardan çocuklarımızı 
korumak adına özellikle bu adımı 
attık. 18 ay boyunca çok yoğun bir 
çalışma gerçekleştirdik. Uzmanları 
dinledik, akademisyenlerimizi din-
ledik, çocukları dinledik, anneleri, 
babaları dinledik. Onları bu süre-
cin bir parçası haline getirdik.”

Bu düzenlemenin çocukları san-
sürleyen değil, onları koruyan, 
geleceğe güvenle adım atmalarını 
sağlayan çok önemli bir adım oldu-
ğunu vurgulayan Göktaş, Anka-
ra’da sadece bu konuyu ele alan 
uluslararası bir toplantının da 
planlandığını söyledi. AA

HAZINE ve Maliye Bakanlığından 
edinilen bilgiye göre, kamu banka-
ları arasında yer alan Ziraat Banka-
sı, Halkbank ve VakıfBank’ın olağan 
genel kurulları 9 Nisan’da İstan-
bul’da gerçekleştirildi.

Genel kurullarda yönetim kurulu 
ve denetim kurulu üyelerinin seçi-
minin yanı sıra yönetim kurulu üye-
lerinin yakınlarının bu bankalardan 
kredi kullanımına ilişkin bir sınırla-
maya da yer verildi.

Bankacılık Kanunu (5411 sayılı) 
uyarınca banka yönetim kurulu üye-
leri ile eşleri ve velayetleri altındaki 
çocuklarının, ilgili bankadan kredi 
ve kredi kartı kullanımında belirli 
sınırlamaları bulunurken, bu kişiler 
yönetim kurulu üyelerinin aylık net 
ücretinin 5 katını aşmamak üzere 
kredi kullanabiliyor. Ayrıca, aylık 
net ücretlerin 3 katını aşmamak 
üzere de çek karnesi ve kredi kartı 
kullanabiliyor.

Gerçekleştirilen genel kurullarda 
söz konusu sınırlama, eş ve velayet 
altındaki çocuklarla birlikte ikin-
ci dereceye kadar akrabaları da kap-
sayacak şekilde genişletildi. Böyle-
ce yönetim kurulu üyelerinin anne, 
baba, kardeş gibi yakınları da kişi-
nin yönetim kurulunda bulunduğu 
bankadan kanundaki sınırlar çerçe-
vesinde kredi, çek karnesi ve kredi 

kartı kullanabilecek. Belirtilen kişi-
lerce bu sınırların üzerinde kulla-
nım yapılması mümkün olmayacak.

HEDEF KURUMSAL YÖNETİM 
İLKELERİNİ ÜST NOKTALARA 

ÇIKARMA
Değişikliğin kapsamına Hazine ve 

Maliye Bakanlığı tarafından sübvan-
se edilen Hazine faiz destekli krediler 
dahil edilmedi. Bilindiği üzere tarım-
sal üreticilere bu krediler Ziraat Ban-
kası, Ziraat Katılım Bankası ve Tarım 
Kredi Kooperatifleri aracılığıyla, esnaf 

ve sanatkarlara ise Halkbank tarafın-
dan sunuluyor. Söz konusu kredilerin 
sadece belirli kamu bankaları tarafın-
dan kullandırılması dikkate alınarak 
kişilerin bu kredilere erişiminin kısıt-
lanmaması da gözetilmiş oldu.

Genel kurullarda yapılan söz 
konusu değişiklik, Hazine ve Maliye 
Bakanlığının kurumsal yönetimin 
dayandığı temel ilkeler olan hesap 
verebilirlik, sorumluluk ve şeffaflık 
ilkelerini kamu işletmelerinde daha 
üst noktalara çıkarma çabasının bir 
göstergesi olarak yorumlanıyor. AA

Türkiye’de ge-
çen ay en düşük 
sıcaklık sıfırın 
altında 21,2 de-
receyle Van’ın 
Özalp ilçesinde, 
en yüksek sı-
caklık ise 25,6 
dereceyle Hatay 
İskenderun’da 
tespit edildi.
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EDIRNE’DE restorasyonu süren Şeyh 
Şüceaddin Camisi’nin 16. yüzyıldan 
kalma minaresinde tespit edilen statik 
sorun nedeniyle, ağırlık oluşturmama-
sı için minare külahı ve peteği hafif 
malzemeden yapıldı. Restorasyonu, 
Vakıflar Genel Müdürlüğünce bilim 
heyeti nezaretinde sürdürülen cami-
deki çalışmalar büyük oranda tamam-
landı. Statik sorun tespit edilen tarihi 
minarenin peteği ve külahı, yapıya ek 
yük bindirmemesi amacıyla çelik ve 
betopandan imal edildi.

Külahın minareye yerleştirildi-
ği caminin gelecek ay ibadete açılma-
sı planlanıyor. Şeyh Şüceaddin Cami-
si, II. Murad döneminde mescit ve 
zaviye olarak inşa edildi. Kanuni Sul-
tan Süleyman tarafından 1535 yılında 
camiye dönüştürülen yapı, 1751 yılın-
daki depremde büyük ölçüde zarar 
gördü. AA

Şüceaddin Camisi’nde
‘hassas’ restorasyon

EGELILERE KÜLTÜR
ETKINLIKLERI DAVETI

İzmir Devlet Opera ve Balesi bu hafta ‘Viyana Valsleri’ni İzmir Devlet Opera ve Balesi bu hafta ‘Viyana Valsleri’ni 
sergileyecek. İzmir Devlet Klasik Türk Müziği Korosu, sergileyecek. İzmir Devlet Klasik Türk Müziği Korosu, 
‘Diyarbakır Velime ve Eyvan Gecesi’ konseri verecek‘Diyarbakır Velime ve Eyvan Gecesi’ konseri verecek

ROMANTIK bale repertuvarı-
nın sevilen ve etkileyici eserle-
rinden “Giselle”, sezonun son 
temsiliyle Antalyalı sanatsever-
lere veda etti. Antalya Devlet 
Opera ve Balesi’nden yapılan 
açıklamaya göre, Antalya Devlet 
Opera ve Balesi, klasik bale lite-
ratürünün başyapıtları arasında 
yer alan Giselle balesini sezon-
da son kez Haşim İşcan Kültür 
Merkezi Opera Sahnesi’nde ger-
çekleştirdi. Sahnelendiği her 
temsilde biletleri hızla tükenen 
eser, 2025-2026 sanat sezonu-
nun dikkati çeken yapımların-
dan biri olarak öne çıktı.

Adolphe Adam’ın müzikleriy-

le hafızalara kazınan eserin imza 
koreografisi Jean Coralli ve Jules 
Perrot’a ait. Kalbi kırık genç kızın 
mistik hikayesini anlatan Gisel-
le, Antalya Devlet Opera ve Bale-
si’nde Ayşe Fidanlık tarafından 
sahneye konuldu.  Eserde dekor 
tasarımını Çağda Çitkaya, kos-
tüm tasarımını Nursun Ünlü, ışık 
tasarımını Mustafa Eski üstlen-
di. Antalya Devlet Opera ve Bale-
si Orkestrası’nı şef Hakan Kalkan 
yönetirken, eserin başkemancı-
lığını Demet Emen yaptı. Aşk, 
ihanet ve affetmenin zamansız 
hikayesini sahneye taşıyan eser, 
büyüleyici koreografisiyle perde-
lerini kapattı. AA

‘Giselle’ balesinden‘Giselle’ balesinden
Antalya’da elvedaAntalya’da elveda

İ
ZMIR, bu hafta da tiyatrodan 
müzikale, konserlerden söy-
leşi ve atölyelere uzanan zen-
gin bir kültür sanat programı-

na ev sahipliği yapacak. İzmir Devlet 
Opera ve Balesi, Bornova Kültür ve 
Sanat Merkezi Necdet Aydın Sah-
nesi’nde 18 Nisan’da “Viyana Vals-
leri” konseri gerçekleştirecek. İzmir 
Devlet Tiyatrosu hafta boyunca fark-
lı sahnelerde oyunlarını izleyiciy-
le buluşturacak. Bornova Kültür ve 
Sanat Merkezi Bozkurt Kuruç Sah-
nesi’nde “Münasebetsiz”, Karşıyaka 
Ragıp Haykır Sahnesi’nde “Yalancı-
nın Resmi”, Bornova Fuaye Sahne-
si’nde “Böcek Oteli” sahnelenecek. 
İzmir Devlet Klasik Türk Müzi-

ği Korosu, Ege Üniversitesi Ata-
türk Kültür Merkezi’nde 16 Nisan’da 
“Diyarbakır Velime ve Eyvan Gece-
si” konseri verecek. İzmir Dev-
let Senfoni Orkestrası, 17 Nisan’da 
Ahmed Adnan Saygun Sanat Merke-
zi’nde (AASSM) şef Antonio Pirol-
li yönetiminde solist Cem Babacan 
eşliğinde sahne alacak.

SERGİ DOLU GÜNLER
İzmir Kültür Sanat Fabrika-

sı (İKSF) da hafta boyunca çeşit-
li etkinliklerle sanatseverleri bir 
araya getirecek. Ağaç kütüğü boya-
ma atölyesi ile “İzmir’de Fotoğ-
rafçılığın İlk Yılları: Ustalar ve 
Mekanlar” söyleşisi 14 Nisan’da 

gerçekleştirilecek. İKSF’de 15 
Nisan’da ebru atölyesi ile “Ulus-
lararası Eksende Sanat Eserleri-
ne Karşı İşlenen Suçlar” söyleşisi 
yapılacak.  Bu yıl 6’ncısı düzen-
lenen AASSM Uluslararası Barok 
Müzik Festivali, 16 Nisan’da David 
Bergmüller “Sessizliğin Sözü” kon-
seriyle devam edecek. İzmir Oda 
Orkestrası, AASSM’de 16 Nisan’da 
şef Christoph-Mathias Mueller 
yönetiminde solist Alexander Kric-
hel eşliğinde konser verecek. Kon-
serde Arthur Honegger’in “Pastora-
le d’ete”, Ludwig van Beethoven’ın 
“5. Piyano Konçertosu” ve Wolf-
gang Amadeus Mozart’ın “Jüpiter 
Senfonisi” seslendirilecek. AA

TRABZON’DA “5. Uluslararası Tiyat-
ro Festivali” törenle başladı. Büyük-
şehir Belediye Başkan Vekili Ahmet 
Yüksel Gülay, Hamamizade İhsan Bey 
Kültür Merkezi’ndeki açılış progra-
mında yaptığı konuşmada, festiva-
lin Trabzon’a hayırlı olmasını temen-
ni etti. Festivalin gelecek yıllarda da 
farklı gösterilerle devam etmesi için 
çalışacaklarını belirten Gülay, sanat-
severlere iyi seyirler diledi. Trab-
zon Tiyatrolar Birliği Dönem Başkanı 

Hüseyin Keleş ise tiyatro çatısı altında 
buluşmanın mutluluğunu yaşadıkları-
nı dile getirdi. 

ERİŞİLEBİLİR SANAT
Keleş, “Trabzon gibi köklü bir şehir 

ile özel tiyatroların bir araya gelerek 
uluslararası bir festival gerçekleştir-
mesi büyük emek, fedakarlık ve inanç 
gerektirir. Birlik olarak en büyük 
hedefimiz, farklı sesleri bir araya geti-
ren, çeşitliliği zenginlik olarak gören 
ve sanatı herkes için erişilebilir kılan 
bir yapı oluşturmaktır. Festival de bu 
anlayışın en somut örneklerinden biri-
dir.” dedi. Festivalin ilk gün etkin-
likleri kapsamında, İtalya’nın Silense 
Tiyatrosunca “Beyaz İşler” adlı oyun 
sahnelendi, “Eskimolar” adlı grup 
da konser verdi. Festivalde, Kazakis-
tan, Gürcistan, Moldova ve Azerbay-
can’dan da tiyatro toplulukları oyun 
sahneleyecek, ayrıca söyleşi, atölye 
çalışmaları ve konserler düzenlene-
cek. Sanatseverler, 25 Nisan’a kadar 
devam edecek etkinlikleri ücretsiz 
izleyebilecek. AA

KARADENIZ SEYIRCISINE 
ÜCRETSIZ TIYATRO ŞÖLENI
25 Nisan’a kadar 
devam edecek 
‘5. Uluslararası 
Tiyatro Festiva-
li’nde birbirinden 
iddialı oyunlar 
izleyiciyle bulu-
şacak

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa
09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Yaprak	Dökümü
14:00	 Gelinim 
	 Mutfakta
16:45	 Arka	Sokaklar
18:30	 Kanal	D	Ana 
	 Haber
20:00	 Beyaz’la	Joker
23:15	 Titanik
02:45	 Gelinim 
	 Mutfakta
05:00	 Zalim	İstanbul

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Kıskanmak
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
	 NOW	Ana	Haber
20.00	 Kıskanmak
00.00	 Yeraltı
02.45	 Şevkat	Yerimdar

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00	 Ana	Haber
20:45	 Ne	Oluyor?
01:00	 Gece	Haberleri

05.48	 İstiklal	Marşı
05.50	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
06.45	 Beni	Böyle	Sev
09.15	 Adını	Sen	Koy
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.00	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00	 Ana	Haber
19.55	 İddiaların	Aksine
20.00	 Mehmed:	Fetihler	 
	 Sultanı
00.15	 Gönül	Dağı

07:00	 Sefirin	Kızı
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30	 Nur	Viral	ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Erkenci	Kuş
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
02:30	 Sefirin	Kızı

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026

00:15	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

02:30	 Gel	Konuşalım

05:30	 Tuzak

08:	00	 Kahvaltı 
	 Haberleri
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak 
	 Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 A.B.İ.
00:	20	 Yerli	Dizi	-	Tekrar
03:	00	 Can	Borcu
05:	30	 Aile	Saadeti

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk
08:00	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa
10:00	 Bahar
12:30	 Gelin	Evi
15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme
18:45	 Show	Ana	Haber
20:00	 Delikanlı
22:45	 Güldür	Güldür	Show
00:15	 Gece	Hattı
01:15	 Delikanlı
03:30	 Kızılcık	Şerbeti

06:00	 Haber	Bülteni
07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00 HT 360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Nedir	Ne	Değildir?
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni

08:00	 İlk	Baskı
10:00	 İşitme	Engelliler 
	 Spor	Bülteni
10:30	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:00	 Gün	Ortası
12:30	 Muhabir	Saati
14:00	 Spor	Stüdyosu
16:00	 Hedef	Süper	Lig
17:30	 Spor	Merkezi
18:30	 Özel	Yayın 
	 İbrahim	Türkiş
20:00	 Spor	Akşamı
21:00	 Gündem	Futbol
23:00	 Spor	Artı
00:00	 Avrupa	Stüdyosu

06.00	 Günaydın	Türkiye 
	 Süheyla	Demir
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
	 Ana	Haber
20.00	 Bilge	Yurtdagülen	ile	 
	 Gündem	Özel

06:00	 Mesut	Yar	İle	 
	 Gün	Uyanıyor
10:00	 Günün	Rotası
13:00	 Haberde 
	 Gün	Ortası
16:00	 Başlıklar
18:30	 Ana	Haber
20:30	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum
23:30	 Buket	Aydın 
	 Soruyor
01:00	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum



DÜNYA futbolunun en 
büyük organizasyonu 
olan 2026 FIFA Dünya 
Kupası, sahadaki reka-
betin yanı sıra ev sahibi 

ülkeler ile küresel ekonomi üzerin-
de oluşturacağı milyarlarca dolar-
lık etkiyle de öne çıkıyor. 

Yeşil sahalarda heyecanın baş-
lamasına sayılı günler kalırken 
Dünya Kupası’nın ekonomik etki-
sinin turizmden perakendeye, ula-
şımdan hizmet sektörüne kadar 
geniş bir alana yayılması bekleni-
yor. ABD, Kanada ve Meksika’nın 
16 şehrinde düzenlenecek tur-
nuva, 11 Haziran 2026’da Meksi-
ka’daki Azteca Stadyumu’nda baş-
layacak. Bir aydan fazla sürecek 
turnuva, Kanada’da Vancouver ve 
Toronto, Meksika’da Mexico City, 
Guadalajara ve Monterrey, ABD’de 
ise Atlanta, Boston, Dallas, Hous-
ton, Kansas City, Los Angeles, 
Miami, New York/New Jersey, Phi-
ladelphia, Seattle ve San Francis-
co’da gerçekleştirilecek. Dünya 
Kupası, 19 Temmuz’da New York/
New Jersey’de yapılacak final 

maçıyla sona erecek.

824 BİN İSTİHDAM
İlk kez 48 takımın mücade-

le edeceği yeni formatla maç sayı-
sı 104’e çıkarken, bu genişlemenin 
beraberinde devasa bir ekonomik 
hareketliliği de getirmesi bekleni-
yor. FIFA ve Dünya Ticaret Örgü-
tü işbirliğiyle hazırlanan rapora 
göre, 6,5 milyon kişinin katılması 
beklenen 2026 Dünya Kupası kap-
samında yapılacak harcamaların 
13,9 milyar doları bulması öngörü-
lüyor. Turnuvanın küresel ekono-
miye 80,1 milyar dolarlık bir brüt 
çıktı sağlaması, küresel Gayri Safi 
Yurt İçi Hasıla’ya (GSYH) ise 40,9 
milyar dolarlık katkı sunması tah-
min ediliyor. Aynı zamanda orga-
nizasyonun 824 bin tam zamanlı 
istihdam oluşturması öngörülüyor.

ASLAN PAYI ABD’NİN
Turnuvanın merkez üssü konu-

mundaki ABD, 11 ev sahibi şeh-
riyle bu ekonomik tablodan aslan 
payını almaya hazırlanıyor. Ülke 
genelinde yapılacak 11,1 milyar 

dolarlık toplam harcamanın eko-
nomiye 30,5 milyar dolarlık bir 
katma değer olarak dönmesi bekle-
niyor. ABD genelinde 185 bin tam 
zamanlı iş imkanı yaratması bek-
lenen turnuvanın, ülke ekonomi-
sine 17,2 milyar dolar katkı sun-
ması öngörülüyor. Vergi gelirleri 
açısından da oldukça cazip görü-
nen organizasyonun, sadece ABD 

kamu maliyesine 3,4 milyar dolar-
lık doğrudan ve dolaylı vergi girişi 
sağlaması tahmin ediliyor. Oxford 
Economics verilerine göre, Dünya 
Kupası için ABD’nin 1,24 milyon 
uluslararası ziyaretçiyi ağırlayaca-
ğı tahmin edilirken, bu ziyaretçile-
rin yaklaşık yüzde 60’ının sadece 
turnuva için gelecek yeni turistler-
den oluşması öngörülüyor. AA

BEYLİKDÜZÜS-
POR’DAN anlamlı des-
tek. Sosyal konular-

daki duyarlılığı ile tanınan 
Beylikdüzüspor son ola-
rak DMD hastası Muham-
med Akgüç’e kucağını açtı. 
Kulüp başkanı Metin Aydın 
6 yaşındaki Muhammed 
Akgüç’ü tesislerde ağırlaya-
rak moral verdi. Muhammed 
Akgüç’le yakından ilgile-
nen Aydın örnek bir davra-
nışa imza attı. Aydın, minik 
Muhammet’in iyileşmesi 
için üzerlerine düşeni yapa-
caklarını belirterek toplum-
dan da bu hastalığa karşı 
duyarlı olmalarını istedi. 
Aydın’ın, kulüp yöneticile-
rinin ve çalışanlarının yakın 
ilgisinden dolayı mora-
li oldukça yükselen minik 
Muhammet’in de bu ziyaret 
sonrası neşesi yerine geldi.

AMATÖR 2.Küme ekip-
lerinden Gümüşyakas-
por’dan olağanüstü 

kongre kararı çıktı.  Silivri tem-
silcisinin 26 Nisan Pazar günü 
olağanüstü genel kurula gidece-
ği, ilk toplantıda çoğunluk sağ-
lanamaması halinde 3 Mayıs 
Pazar günü yapılacak olan ikin-
ci toplantıda çoğunluğun sağ-
lanmasına bakılmaksızın yeni 
yönetimin belirleneceği ifade 
edildi. Gümüşyaka Belediye 
Çay Bahçesi’nde yapılacak olan 
genel kurulda kulüp başkanı 
Feyyaz Özçakıcı’nın yeniden 
aday olacağı ifade edildi.

AMATÖR 2. Küme ekiplerin-
den Kumburgaz’da bir imza 
da iç transferde geldi. Mavi 

beyazlı yönetim geçtiğimiz sezon-
ki kadrosundan Utku Yıldırım’ın 
sözleşmesini bir sezon daha uzat-
tı. Genç oyuncunun ortasaha ola-
rak görev yaptığı bildirildi. Oyun-
cunun stoper olarak forma giydiği 
ifade edildi. Teknik direktör Tekin 
Cengiz’in savunma hattında görev 
yapan oyuncusuyla antrenmanlar-
da yakından ilgilendiği, beklenti-
lerini paylaştığı bildirildi.

ATAKAN KASAPOĞLU 
ADAYLIĞINI AÇIKLADI

Galatasaray’ın mutlak kazanmak zorun-
da olduğu maç, gereksiz ve anlamsız bir 
gerginlikle başladı... 

İzmit’te oynanan ilk maçın hesabının 
aylar sonra görülmeye çalışılması, özellik-
le de Okan Hoca tarafından köpürtülerek 
yeniden kamuoyu gündemine taşınması, 
Galatasaray’ın kendi iç dinamiklerini 
harekete getirmek içindi..

Ancak bu hamle, kendi camiasını moti-
ve etmek yerine, karşı tarafı daha fazla 
motive edebilirdi, nitekim öyle de oldu...

Müsabaka Galatasaray’ın baskısı ile 
başladı ve gol ilk yarıda geldi.. 

Ancak ev sahibinin düşük tempolu fut-
bolu, bu maçta da ön plana çıkınca Sarı-
Kırmızılıların pozisyon üretmekte zorlandı-
ğını gördük..

Süper Ligde sona yaklaştığımız bu peri-
yotta, rakiplerin artık kapalı savun-
ma yaparak oynamalarının yanı sıra, 
temaslı oyununun, Galatasaray’ın tem-
posunu etkilediği düşünülebilir ama..

Sarı Kırmızılı’ların Şampiyonlar Ligi 
hüsranı sonrası, genel olarak düşüşte 
olduğu da göz ardı edilmemelidir..

Ayrıca Okan Buruk Osimhen’in yok-
luğunda, aşırı kilolu ve formsuz İcardi’yi 
kulübede tutup,  santrforda Barış Alper ter-
cihi de, bana göre hatalıydı..

Çünkü rakibin defans kurgusunun fizik-
li oyunculardan oluşmasının yanı sıra, 
gömülü oynamaları nedeniyle, geniş 
alanda oynamayı seven Barış’ın etki-
siz kalması doğaldı..

Üstelik Okan hocanın, deplasman-
da yanında oturtması gereken Icardi’yi, iç 
sahada maçlarında da kulübede oturtması, 
anlamsız olmaktan ziyade mantıksızdı... 

Nitekim maçın hemen başında Barış 
Alper’in yakaladığı iki pozisyonda 
topla Icardi buluşsa, ikisi de büyük 
ihtimalle golle sonuçlanırdı..

Maçın en ilginç oyuncusu da Leroy 
Sane idi..

Göztepe maçında sahada yokları oyna-
masına rağmen, Kocaeli karşısında ilk on 
bir şansı bulan Alman futbolcu, kaptırdığı 
topla az kalsın takımına gol yediriyordu ki.. 

Dönen topta Jakobs’un yaptığı ortada, 
şık bir kafa golüne imza atarak, rakibin kili-
di açtı... 

İşte tam da bu nedenle, ‘futbol garip 
bir oyun’ düşüncesine, hak vermek gere-
kiyor..

Sane sadece attığı golle kalmadı, ikin-
ci yarıda takımının en verimli futbolunu 
oynayan, dahası da temposu düşen takı-
mını ayakta tutan en önemli isim olarak, 
dikkati çekti...

Rakip Kocaelispor’da çok eksik vardı ve 
bu durum oyunlarını olumsuz etkiledi..

Takım halinde Galatasaray savunmasını 
tehdit edecek güçten oldukça uzaktılar.. 

Tüm bu olumsuzluklara rağmen, Selçuk 
İnan bu sezon farklı performans sergileyen 
Tayfur ve Petkovic’i, ikinci yarı saha-
ya sürünce, attıkları gol, bu ikili sayesin-
de geldi.. 

Taktiksel mi, yoksa psikolojik mi karar 
veremedim ama, Kocaelispor özellikle ilk 
yarıda her anlamda “geriye yaslanarak” 
zaman geçirmek yerine, rakibini 2. böl-
gede karşılayıp oyuna ortak olmayı düşün-
se, büyük ihtimalle bir puandan fazla-
sını da alabilirdi..

Dahası Galatasaray’da, ilk yarıda raki-
binin sadece savunma yapmasına aldanıp, 
“ne de olsa yenerim” düşüncesiyle ikin-
ci yarıya çıkınca; karşısında farklı bir Koca-
elispor buldu ve bocaladı..

Nitekim Kocaelispor hem güç, hem de 
72’de Petkovic ile bulduğu golle, sade-
ce skora eşitlik değil, aynı zamanda 
oyuna da denge getirmişti..

Maçın kalan bölümünde ise, her iki takı-
mın oynadığı futbol, skoru değiştirecek 
kalitede olmayınca, kaderlerine düşen 
birer puanla yetinmek zorunda kaldılar…

Özetlersek; maçın sonunda Galatasaray 
o eski görkemli oyunlarını aratan düşük 
temposuyla, zirvede sadece kritik 2 puan 
değil, aynı zamanda zihinlerde de bazı 
soru işaretleri bıraktı...

Bakalım son maçlarda sergilediği kısır 
futbol, ligin kalan 5 maçında şampi-
yonluk için yetecek mi?

BİLUN 
GÜREL

NE DEMİŞTİK? 
OSİMHEN YOKSA 
BURUK DA YOK!

YAZIYOR

SÜPER Amatör Küme ekiplerinden 
Çantaköyspor’da 19 Nisan’da yapı-
lacak olan olağanüstü genel kurul 

öncesi başkan vekili Atakan Kasapoğ-
lu adaylığını resmen açıkladı. Kasapoğ-
lu’nun yönetim kurulu ile bir görüşme 
yaparak adaylık için tam destek aldı-
ğı, 19 Nisan’a kadar da listesini kesin-
leştirerek genel kurul üyelerinin önüne 
aday olarak çıkacağı belirtildi. 

HERKESİN HAKKI
Olağanüstü genel kurul öncesi bir 

açıklamada bulunan başkan vekili Ata-
kan Kasapoğlu adaylığını koyduğunu, 
yönetim güçlendirerek yollarına devam 
edeceklerini söyledi. 

Kasapoğlu “Şu anda resmi açıklama-
yı yaptı. Tarihi belirledik. Onun hari-
cinde aday çıkabilir. Herkesin doğal 
hakkıdır. Saygı duyarız. Şu anda benim 
adaylığım kesinleşti. Mevcut bir yöne-
tim var. Yönetime girecek arkadaş-
lar olacak. Yönetimi güçlendirece-
ğiz. Süper Amatördeyiz. Daha güçlü 

bir yönetim, daha güçlü bir Çantaköy 
olmak zorunda. İlerleyen süreçte adım 
adım ne gerekiyorsa yapacağız” dedi.

TRENDYOL Süper Lig’in 29. 
haftasında Beşiktaş’a 4-2 
mağlup olan Hesap.com 

Antalyaspor’un, deplasmanda 
üç puan hasreti 9 maça çıktı. 

Ligde en son dış saha galibi-
yetini 11. haftada ikas Eyüpspor 
karşısında 1-0’lık skorla elde 
eden Akdeniz temsilcisi, bu kar-
şılaşmadan sonra deplasmanda 
4 beraberlik, 5 yenilgi yaşadı. 

Kırmızı-beyazlılar, TÜMO-
SAN Konyaspor, Corendon 
Alanyaspor, Kasımpaşa ve 
RAMS Başakşehir ile 0-0 bera-
bere kaldı. Kocaelispor’a 2-1, 
Mısırlı.com.tr Fatih Karagüm-
rük, Zecorner Kayserispor ve 
Çaykur Rizespor’a 1-0’lık skor-
larla mağlup oldu. 

KONYA’YI AĞIRLIYOR
En son Beşiktaş deplasmanın-

dan 4-2’lik mağlubiyetle ayrı-
lan Hesap.com Antalyaspor, 28 
puanda kaldı.  Ligde 14. sıra-
da yer alan kırmızı-beyazlı ekip, 
30. haftada 17 Nisan Cuma günü 
TÜMOSAN Konyaspor’u konuk 
edecek.  Beşiktaş maçında da 
ağları sarsıp bu sezon ligdeki 
altıncı golüne ulaşan Hollanda-
lı oyuncu Sander Van de Stre-
ek, takımın en skorer oyuncusu 
konumunda bulunuyor. 

Beşiktaş deplasmanın-
da Antalyaspor’un diğer golü-
nü atan İsviçreli oyuncu Samu-
el Ballet ise bu sezon dördüncü 
golüne ulaştı.  AA

80 MİLYAR DOLAR

Antalya dışarıda galibiyeti unuttu

Beylikdüzüspor’dan 
hasta çocuğa yardım

Gümüşyakaspor 
kongreye gidiyor

UTKU YILDIRIM’DAN 
KUMBURGAZ’A YENİ İMZA

SPOR
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ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

ABD, Kanada ve Meksika’da 11 Haziran-19 Temmuz tarihleri arasında 
düzenlenecek spor organizasyonu küresel ekonomiyi canlandıracak...

BİLUN 
GÜREL

CÜNEYT 
YAŞAR ALGAS

MEHMET 
YAVUZ 

GAYBERİ

Dünya Kupası’ndan



DÜNYA Takımlar Yürüyüş 
Şampiyonası, Brezilya’nın 
başkenti Brasilia’da tamam-

landı. Kadınlar maraton yürüyüşte 
Ayşe Aslan 13’üncü sırayı alırken 
Türkiye rekoru kırdı. 

Aynı yarışta Kader Güvenç 
18’inci olurken Esma Öztekin, yarı-
şı tamamlayamadı. Kadınlar yarı 
maraton yürüyüşte Meryem Bek-
mez, 22’nci sırada yer alarak Türki-
ye rekorunun sahibi oldu. 

Erkekler yarı maraton yürüyüşte 

Mazlum Demir, Türkiye rekoruyla 
28’inci, Salih Korkmaz ise 29’uncu 
oldu. Erkekler maraton yürüyüşte 
Ozan Bayram ve Harun Bilir, yarı-
şı tamamlayamazken Diyar Bayram, 
diskalifiye edildi. 

Kadınlar 20 yaş altı 10 kilomet-
re yürüyüşte Şerife Berra Güven 
17’nci, İpek Özkavlak 30’uncu sıra-
yı alırken milli takım 47 puan-
la 8’inci oldu. 20 yaş altı erkekler 
10 kilometre yürüyüşte Azadullah 
Beğçe 22’nci sırada yer aldı. AA

MİLLİ sporcu Mete Gazoz, 
Meksika’da düzenlenen 2026 
Okçuluk Dünya Kupası’nın 

1. ayağında bronz madalya elde etti. 
Puebla kentindeki organizasyonda 

Mete Gazoz, klasik yay bireysel yarı 
finalinde Tayvanlı rakibi Chih-Chun 
Tang’e yenilerek üçüncülük maçı-
na çıktı. Milli sporcu, bu karşılaşma-
da Meksikalı rakibi Matias Grande’yi 
7-3 mağlup etti ve bronz madalyanın 
sahibi oldu. 

Türkiye, Okçuluk Dünya Kupa-
sı’nın Meksika ayağını, 3 gümüş, 2 
bronz madalyayla tamamladı. AA

ELAZIĞ 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 4 4 1 1 3
 2 8 5 2 2 4
 3   3 4 8
    4 5
     7

KOCAELİ 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 5 1 2 4 1
 5 7 2 6 7 5
 10 9 8  10 7
      10

14 NİSAN 2026 SALI KOCAELİ KOŞUSU PROGRAMI

14 NİSAN 2026 SALI ELAZIĞ KOŞUSU PROGRAMI

1114 NİSAN 2026 SALISPOR

FENERBAHÇE Kulübünde 
kadın basketbol ve kadın futbol 
şubelerinden sorumlu yöne-

tim kurulu üyesi Ufuk Şansal, bas-
ketbolda sezonun dördüncü kupa-
sına, futbolda da ilk şampiyonluğa 
ulaşmak istediklerini söyledi. Taraf-
tarlara mesaj veren Şansal, şunla-
rı söyledi, “Taraftarımıza çok teşek-
kür ediyoruz. Sürekli yanımızdalar, 
destek oluyorlar. Sezon boyunca 

enerjileriyle itici güç oldular. Sezon 
boyunca bir deplasman yasağı var, 
bu yasağın bir an önce kalkması-
nı istiyoruz. Basketbol seyircisinin 
artması gerekiyor. Bu da yasakla 
olmaz. Basketbol seyircisi salon-
lara girebilsin. Taraftarımız hep 
yanımızdaydı, kendilerine teşek-
kür ediyorum. İnşallah EuroLeague 
şampiyonluğunu kazanarak taraftar-
larımıza armağan ederiz.” AA

Fenerbahçeli kadınlar
çifte kupa kovalayacak

Milli atletler yürüyüşte
3 Türkiye rekoru kırdı

AMERİKAN Basket-
bol Ligi’nde (NBA) 82 
maçlık normal sezonun 

tamamlanmasının ardından 
play-off ve play-in eşleşmele-
ri belli oldu. Milli basketbol-
cu Alperen Şengün’ün forma 
giydiği Houston Rockets, Batı 
Konferansı’nda beşinci olarak 
play-off’lara kaldı. 

Rockets, play-off ilk turun-
da Los Angeles Lakers ile 
karşılaşacak. Adem Bona’nın 
formasını giydiği Philadelp-
hia 76ers ise play-in eşleşme-
sinde Orlando Magic ile karşı 
karşıya gelecek. Bu eşleşme-
nin galibi Boston Celtics’in 
rakibi olacak. 

Oklahoma City Thunder ve 
Detroit Pistons, normal sezo-
nu konferanslarının zirvesin-
de bitirdi. Play-in maçlarının 
14-17 Nisan’da oynanacağı 
ligde, play-off karşılaşmaları 
18 Nisan’da başlayacak. AA

Okçularımız 
3 gümüş 2 bronz 

madalya aldı

AT YARIŞI
BÜLTENİ

Alperenli 
Houston
Los Angeles 
Lakers ile 
eşleşti...



İSTANBUL Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür-
lüğüne bağlı Üsküdar Hasan Tan Çocuk Evleri 
Sitesinde, koruma altındaki çocukların kendile-
rini güvende hissedebilecekleri bir ortam oluş-
turmak amacıyla Nisan 2025’te başlatılan proje 
kapsamında bahçedeki atıl müstakil bina tadilat-
tan geçirildi. Modern terapi odalarına dönüştü-
rülen bina, Eylül 2025’te kurumda yaşayan 7-12 
yaş aralığındaki erkek çocuklara psikolojik des-
tek sunan özel bir birim olarak hizmet vermeye 
başladı. Bu birimde, ilkokul ve ortaokul çağın-
daki çocuklarla birebir yürütülen, kum ve figür-
ler kullanılarak uygulanan Kum Tepsisi Temel-
li EMDR terapisi ile geçmişte yaşanan ve zihinde 
kilitli kalan travmalar yeniden işleniyor, çocuk-
ların duygusal yüklerinin hafiflemesi sağlanıyor.

24 ÇOCUKTA DÜZELME GÖRÜLDÜ

SEANSLAR, çocukların bireysel gelişim ve ihti-
yaçları dikkate alınarak hazırlanmış terapi oda-
larında, uzman terapistler tarafından uygulanı-
yor. Program kapsamında aktif olarak terapiye 
katılan 24 çocuğun, duygusal dengeleme, özgü-
ven ve sosyal uyum becerilerinde belirgin iyileş-
meler gözlendi. Projenin temel hedefi, koruma 
altındaki çocukların güvenli bir ortamda duy-
gusal olarak güçlenmesini sağlamak ve kendi 
potansiyelini sağlıklı şekilde keşfetmelerine yar-
dımcı olmak. Üsküdar Hasan Tan Çocuk Evleri 
Sitesi Müdürü Elif Cansu Demirci, terapiye ihti-
yacı olan 7-12 yaş arasındaki erkek çocuklar için 
İstanbul Üniversitesinin kum terapisi hizmeti 
başvurusu üzerine İl Müdürlüğü vasıtasıyla pro-
jeye katıldıklarını söyledi. AA

İstanbul’da devlet korumasındaki çocuklara uygulanan Kum Tepsisi 
Temelli EMDR terapisi, çocukların “Başıma bu geldi” demeden 
travmalarını figürler ve kum aracılığıyla ifade etmelerine olanak sağlıyor
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İçişleri Bakanı, TŞOF 
heyetini kabul etti

Uluslararası Su Forumu 
İstanbul’da yapılacak

İzmit Körfezi’nde
çamur temizliği

İÇİŞLERİ Bakanı Mustafa Çiftçi, Türkiye 
Şoförler ve Otomobilciler Federasyonu 
(TŞOF) heyetini kabul etti. Bakanlığın 
NSosyal hesabından yapılan paylaşım-
da, şunlar kaydedildi: “TŞOF Başkanı 
Mehmet Yiğiner, Tüm Özel Halk Oto-
büsleri Birliği Yönetim Kurulu Başkanı 
ve TŞOF Yönetim Kurulu Üyesi Ercan 
Soydaş, Ankara Şoförler Odası Başkan 
Vekili Cevdet Kavlak ile TŞOF Genel 
Sekreteri Yusuf Alan, İçişleri Baka-
nımız Sayın Mustafa Çiftçi’ye hayırlı 
olsun ziyaretinde bulundu.” Ziyarette, 
şoför esnafının talep ve beklentileri, tra-
fik güvenliği ile “APP” plakalara ilişkin 
hususların ele alındığı belirtildi. AA

TARIM ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, 5-6 Mayıs’ta İstanbul’da 5. 
İstanbul Uluslararası Su Forumu’nu 
düzenleyeceklerini bildirdi. Su yöne-
timinde küresel işbirliğini güçlendir-
diklerine ve geleceği inovasyonla inşa 
ettiklerine dikkati çeken Yumaklı, şun-
ları kaydetti: “5-6 Mayıs’ta İstanbul’da 
düzenleyeceğimiz 5. İstanbul Uluslara-
rası Su Forumu’nda, su dirençliliğini 
artırmak ve kalıcı çözümler üretmek için 
suyun liderleri ve uzmanlarıyla bir araya 
geliyoruz. Dünyanın dört bir yanından 
gelen tecrübe ve ortak akılla, suyun her 
damlasını koruma kararlılığımızı küresel 
bir vizyona dönüştürüyoruz.” AA

KOCAELİ Büyükşehir Belediyesince 
yürütülen dip çamuru temizliği, İzmit 
Körfezi’ndeki ekolojik canlanma ve 
biyoçeşitliliğin artmasına katkı sağlı-
yor. Büyükşehir Belediyesinden yapı-
lan açıklamaya göre, Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığı işbirli-
ğiyle Mayıs 2023’te başlanan “İzmit 
Körfezi Doğu Baseni Dip Çamuru-
nun Temizlenmesi, Susuzlaştırılması 
ve Bertarafı Projesi”, 468 hektarlık bir 
alanda yürütülüyor. Çalışmalar kapsa-
mında 195 hektarlık alandan 1,8 mil-
yon metreküp çamur uzaklaştırılarak 
bertaraf edildi. Deniz tabanı temizlen-
dikçe biyoçeşitlilikte artış yaşandı. AA

DÜNYA liderleri ve hükümet yetkilile-
ri, 17-19 Nisan’da “Yarını Tasarlarken 
Belirsizliklerle Baş Etmek” ana temasıy-

la düzenlenecek 5. Antalya Diplomasi Foru-
mu’nda (ADF2026) bir araya gelecek. Foruma 
150’den fazla ülkeden 20’yi aşkın devlet ve 
hükümet başkanı, yaklaşık 15 devlet ve hükü-
met başkan yardımcısı, 40’tan fazlası dışişle-
ri bakanı olmak üzere 50’nin üzerinde bakan, 
75’i uluslararası kuruluş temsilcisi olmak 
üzere 460’ı aşkın üst düzey zevatın yanı sıra 5 
bine yakın konuğun katılması bekleniyor. AA

ANKARA’NIN Beypazarı ilçesinde 
sabaha karşı başlayan kar yağışı, yük-
sek rakımlı bölgeleri ve yaylaları beya-
za bürüdü. Beypazarı’nın harika görüntü-
sü, kartpostallık manzaralar oluşturdu ve 
izleyenleri adeta büyüledi. AA

Ankara Beypazarı’nın 
yüksek kesimlerinde 
nisan karı etkili oldu

ELAZIĞ’DA Keban 
Baraj Gölü çevresin-
de tarım yapılamayan 

yaklaşık 1600 dönüm alanı 
80 bin fidan dikerek badem 
bahçesine dönüştüren üre-
ticilerin, ağaçlardaki çiçek 
yoğunluğu sayesinde yük-
sek rekolte beklentisi arttı. 

Rakımı, iklimi ve top-
rak yapısıyla tarımsal üreti-
me elverişli olan baraj gölü 
çevresinde sebze, tahıl ve 
üzümün yanı sıra son yıl-
larda badem yetiştiriciliği 
de yaygınlaştı. 

Elazığ’da Keban Baraj 
Gölü çevresinde tarım 
yapılamayan yaklaşık 1600 
dönüm alanı 80 bin fidan 
dikerek badem bahçesi-
ne dönüştüren üreticilerin, 
ağaçlardaki çiçek yoğunlu-
ğu sayesinde yüksek rekol-
te beklentisi arttı. AA

BADEM AĞAÇLARINDAKİ 
ÇİÇEK YÜZ GÜLDÜRECEK

MSB arşivindeki tarihi belgeler 
Çanakkale Savaşları’na ışık tutuyorÇanakkale Savaşları’na ışık tutuyorÇanakkale Savaşları’na ışık tutuyor
MİLLİ Savunma Bakanlığının (MSB) 

arşivinde, Çanakkale Muharebelerin-
de Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve 

diğer komutanlar tarafından verilen direk-
tiflerin de arasında bulunduğu birçok belge 
yer alıyor. MSB’nin resmi internet sitesin-
deki “Arşiv ve Askeri Tarih Daire Başkan-

lığı” sekmesi başlığı altında yer alan “Bel-
geler” kısmında Çanakkale Muharebelerine 
ilişkin belgeler paylaşıldı. 

Bu belgelerden ilki, 2 Şubat 1915 tarih-
li ve saat 08.30’da, “Çanakkale Boğazı Müs-
tahkem Mevki Komutanlığı Harp Ceridesi” 
tarafından alınan yazı oldu. AA

Dünya, Antalya Diplomasi Forumu’nda 
bir araya gelecek

HUZURUN SESİ
KUM TERAPİSİ!
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